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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Devítistý devatenáctý kontakt 

Čtvrtek, 16. října 2025, 00.58 hod. 

 

Billy Ty už jsi skutečně tady; vítej a buď zdráv, můj příteli. Nemohl jsem spát, protože někdo zase volal 
tak brzy a ... moment, už to zase zvoní, sotva jsi tady ... prostě položím sluchátko a nebudu mluvit, 
protože je to jen telefonický teror, volá totiž někdo ze zahraničí a už před lety mu bylo řečeno, že je 
uprostřed noci, proto by neměl znovu volat. Není to žel k ničemu. Nedej se tedy rušit, když to zase 
zazvoní, prostě to zase zavěsím, aniž bych odpověděl.  

Quetzal Také tě zdravím, Eduarde, můj příteli, a teď jsem v klidu, neboť jsem si už myslel, že se stalo 
něco nepříjemného.  

Billy Naštěstí ne – jen ten nepříjemný teror, a protože vím, že o půlnoci už jsi na nohou, zavolal jsem ti, 
protože spát už stejně nejde.  

Quetzal Pak můžeme v klidu něco probrat, protože si myslím, že máš zase spoustu věcí k projednání, 
protože když jsem byl pryč, zdá se, že se toho hodně nahromadilo, jak mi řekla Bermunda, takže ...  

Billy … ano, nahromadilo, nahromadilo. Před 3 nebo 4 dny tu byla na chvíli Bermunda. Žel jsem byl 
nejdříve zaneprázdněn, protože u mě byl Michael, proto zaklepala před Evinou kanceláří na dveře, což 
Michael slyšel, ale já ne, a tak mi to řekl. Já vyšel ven a ona mi na chodbě řekla, že se vrátí asi za 30 
minut, což také udělala a vysvětlila mi, co ona, Enjana a Florena toho dne ještě zjistily ohledně uzavření 
příměří a propuštění rukojmích v izraelsko-hamáské válce. K tomu si myslím, že to, co vysvětlila 
Bermunda, že ... To, stejně jako ... 

Quetzal O tom nesmíš mluvit otevřeně, neboť ... A také o tom je třeba zachovávat přísné mlčení, 
... Bylo by to ... Kromě toho je ... 
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Billy  To je jasné. – Celá ta věc je více než zločinná, už jen ... Ale také to, že tento americký diktátor 
může tvrdit, že v Palestině nastolil mír, a navíc je nevědoucími národy Izraele, Palestiny a celého světa 
veleben jako »anděl míru« nebo »mírotvůrce« atd., to opravdu překračuje všechny meze, když víme... 
Je to ... A že Izrael také drží rukojmí, navíc tisíce, to se prostě zamlčuje a tito lidé nejsou nazýváni 
rukojmími, ale vězni, a to jak ženy, tak muži. Ale ve skutečnosti nejsou ničím jiným než rukojmími, z nichž 
má být podle Bermunda propuštěno dalších cca 2000. Zda se tak již stalo, nevím, protože jsem sledoval 
zprávy v televizi jen do té míry, dokud byli rukojmí propuštěni Hamasem a diktátor Trump se chvástavě 
chlubil a mluvil o tom, že nyní bude na Blízkém východě panovat trvalý mír. Polovina světa hloupě jásá 
a vychvaluje ho do nebes jako mírotvůrce, kterým ale není, protože Bermunda mi řekla, že k příměří 
došlo pouze tím, že … 

Quetzal Je to tak, jak ti řekl Bermunda, ale to nesmíš vyzradit. Celé je to – jak říkáš – nehorázná 
drzost (německy Toupet: tupé, resp. paruka – pozn. překl.) 

Billy Ano, to je pravda. Pojem Toupet používáme v lidově řečeno jako výraz pro drzost, neomalenost, 
impertinenci nebo neslušnost atd. Ve skutečnosti je však tupé něco pro muže, a sice umělá náhrada 
za vlasy, která se nosí na hlavě při vypadávání vlasů. 

Quetzal To jsem nevěděl.   

Billy Ale teď to víš. – Ale co se týče diktátora Trumpa a jeho velkohubých řečí, zejména tvrzení, 
že na Blízkém východě nyní panuje harmonický mír, za což se chválí jako hrdina a mírotvůrce a je hloupě 
chválen i svými přisluhovači, vím z toho, co jsem viděl společně s Bermunda, že tomu tak nebude, 
protože ... A to je naprosto jisté, stejně jako to, že pokračuje zlé zrádcovství, které se vyskytuje jak 
na straně Izraelců, tak i Palestinců a již během války vedlo k popravám a soukromě provedeným 
vraždám, což se však zamlčuje.  

Tak se děje – zejména proto, že izraelský masový vrah to ví, ale mlčí – protože palestinští vlastizrádci – 
částečně proizraelsky smýšlející poloviny rodin, což však často vede k rodinným sporům a rodinným 
vraždám – spolupracují s Netanjahuem, resp. s Izraelci a tím zrazují svou vlastní zemi, což je důvodem, 
proč izraelská armáda »najde« podzemní stavby Hamásu a také bojovníky Hamásu v nemocnicích atd. 

To je bohužel pravda, protože vlastizrádci se vyskytují všude, jak tomu bylo i ve Švýcarsku během 
poslední světové války, kdy byli popraveni – a to v takzvaně neutrálním Švýcarsku –, a jak se to stalo 
i před časem, kdy jeden člen spolkové rady převzal sankce od diktatury EU a uvalil je na Rusko, přičemž 
zůstal zcela bez trestu a tím roznesl na kopytech přátelské vztahy.  

Nuže to, že má ještě americký diktátor Trump už delší dobu prsty ve válce na Blízkém východě, to si 
mohou všichni zájemci spočítat, stejně jako mnoho dalších lidí v Americe začíná pomalu rozpoznávat, 
jakou hru tento mocichtivý Trump vlastně hraje. Mnoho jeho příznivců, kteří mu byli příznivě nakloněni, 
nyní dokáží rozpoznávat jeho diktátorské machinace a spolu s Trumpovými odpůrci si už nechtějí celá 
jeho diktátorská opatření nechat líbit, a proto to už za pár dní – budou to 3 nebo 4 dny – dají najevo. 
Jak jsem viděl společně s Bermunda, miliony Trumpových odpůrců vyjdou do ulic a budou 
demonstrovat. Pak to bude …   

Quetzal Ty víš ale, že o tom musíš mlčet, neboť … Ale jedna otázka: Proč vlastně nikdy nemluvíš 
o tom, že pojem »Hebron«, který se vztahuje k … …, který jsi sice již několikrát zmínil a který … K tomu 
si myslím, že … 

Billy  V tomto ohledu myslím jinak, protože i když je tento prastarý pojem identický s německým 
slovem … se stejným počtem písmen a …, bylo by ještě příliš brzy říkat, co se za tím skutečně skrývá. 
Myslím si totiž, že by to bylo všechno chybně pochopeno a … Proto si myslím, že o tom nic neřeknu. 
Už když jsem řekl to ohledně Abrama, tak na mě po telefonu někdo vystartoval a vyhrožoval mi, 
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a kdybych vysvětlil, co pojem Hebron skutečně ... a že tedy to obrovské území, které se dnes nazývá 
»Blízký východ«, kde zuří válka masového vraha Netanjahua a Hamásu, je vlastně …   

Quetzal To jsem nevěděl – ani Ptaah o tom nikdy nic neřekl. V tom případě je opravdu lepší, když 
budeš mlčet. 

Billy Ano, já vím, pak při tvém diktování použiji své trojtečky. 

Quetzal Bylo by skutečně nedobré, kdyby … Pak by z toho také vzniklo … To by pak v důsledku 
nedorozumění vedlo k nenávisti a přesně k opaku toho, co bylo zamýšleno. Žel došlo k …   

Billy  Nokodemion by se obracel v hrobě, kdyby věděl, co se zde na Zemi stalo z jeho Učení a co z toho 
vzešlo, protože pozemšťané vše chybně pochopili, zakuckali se z toho, a udělali z toho přesný opak, než 
jaký byl vlastně smysl celého Učení. Ale já na to budu myslet, až to budeš diktovat, a vše se nahradím 
trojteč… 

Quetzal … to je otravné, nemůžeš tomu zabránit? 

Billy Ne, nevím jak, navíc to zvoní i v Evině kanceláři a v celém systému zvonků v domě. Ale nerozčiluj 
se – nakonec to bude volajícímu nepříjemné.  

Quetzal Tvůj klid – ty se ani nerozčiluješ.  

Billy Proč? To by nemělo smysl. A jen by to ničilo nervy. Ten muž nakonec přestane volat. Prostě si 
mysli...  

Quetzal  ... už zase. 

Billy Aha, zřejmě je to někdo ze Švýcarska, ale v tuto dobu, doufám, že se nic nestalo, ... Ano ... co se 
děje? ... ach, ale opravdu jen trošku, pokud mluvíte alespoň trochu německy, ale já Vám rozumím. ... 
A proto mi voláte v tuto hodinu? To jste mohl udělat i během dne. … Dobrá, na vaše otázky mohu a chci 
odpovědět tak, že tyto stopy byly vyrobeny speciálně, právě proto, aby se dokázalo, že takové skutečně 
existují. Nicméně »skutečné stopy přistání« plejarische paprskových lodí neexistují, protože ty, které 
byly pořízeny na 4 různých místech, byly pouze »fingované«, a to pomocí paprskových lodí patřícím 
Menara a Semjase. Byly to tedy skutečně vytvořené pravé »stopy po přistání« paprskových lodí, ale 
právě »fingované«, protože byly vytvořeny speciálně. To věděli i naši členové FIGU, protože jim to bylo 
vysvětleno. … ach, dobrá, jak říkáte, svět se kvůli tomu nezboří, a navíc jsou ty kruhy v obilí něco úplně 
jiného než stopy po přistání, které byly speciálně připraveny pouze pro ilustraci, resp. »fingované« 
pomocí paprskových lodí patřící Menara a Semjase, protože tyto kruhy v obilí od UFO mají zřejmě nějaký 
určitý účel, který však neznám. A pokud jde o vaši druhou otázku týkající se stop kyseliny na autech, tak 
nemohu říci nic bližšího, než že to byly lidem podobné bytosti, které vylučovaly kyselinu skrze svou kůži 
a zanechaly tak různé kyselinové stopy na dvou autech, kterých se několikrát dotkly. Tyto bytosti měly 
dlouhé tenké paže a velké ruce s velmi dlouhými prsty, které »zanechaly stopy kyseliny« na kapotách 
a dveřích dvou aut. Jednu z kapot jsme si pak nechali, když byla auta vyměněna, ale nějak se pak 
v průběhu let tento cenný kus neúmyslně vyhodil. Vaše poslední otázka ohledně odstřelu vlků, jak to 
před dlouhou dobou chtěl spolkový radní jménem Rösti, svědčí o tom, že tento muž není vhodný pro 
svou funkci, neboť zjevně nemá ponětí o tom, co všechno za tím vlastně stojí, natož proč vlci tvoří větší 
smečky než dříve. Měl by se zamyslet nad tím, že na Zemi existuje obrovská přelidněnost, která stále 
více a více omezuje životní prostor divokých zvířat, který se tak postupně zmenšuje, což má za následek, 
že všechna divoká zvířata, včetně vyšší a nižší zvířeny a ptáků atd., přicházejí do stále užšího kontaktu 
s lidmi a ztrácejí před nimi ostych. To však může mít také za následek, že určitá lesní zvířata, jako právě 
vlci, se stanou pro člověka nebezpečnými, protože vlci jsou dravci, kteří loví kořist nebo se brání, když 
se cítí napadeni nebo prostě zahnaní do kouta, stejně jako to dělá člověk, když se cítí napaden. To je 
jedna věc, a k tomu přistupuje ještě velmi důležitý fakt, že v důsledku brzy 10 miliardové přelidněnosti 
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Země mnoho zemědělců, chovatelů ovcí, slepic i hobby chovatelů, chová obrovské množství krav, skotu, 
telat, ovcí a slepic, kteří se pasou a rozšiřují ve velkém nadbytku na loukách, pastvinách, polích 
a v oblastech lesů, že to pro vlky a celé jejich smečky představuje neodolatelnou pobídku k zabíjení 
a kousání. Toto nutkání nelze zvěři vyčítat, neboť jejich povaha je přirozeně k tomu předurčena a člověk 
to bez rozmyslu podporuje – aby pak zvířata zastřelil a potrestal je za to, co on sám, člověk, zle způsobil. 
Pokud tedy člověk připraví takovouto »prostřenou tabuli« pro dravce, nesmí se divit, že se tato zvířata 
cítí pozvána a chopí se příležitosti. To znamená, že se mohou přejídat a podporuje to jejich obrovské 
rozmnožování, v důsledku čehož se zvířata – v závislosti na svém druhu – drasticky rozmnožují 
a vytvářejí stále větší smečky, stejně jako to šíleně a zcela nezodpovědně udělal člověk a dodnes 
pokračuje stejným způsobem a stojí těsně před 10miliardovou přelidněností, protože do té doby chybí 
už jen asi 400 milionů. To je o miliony a miliardy více než ty nesprávné údaje, které počítají tzv. světové 
populační hodiny, které ukazují pouhé 8,3 miliardy. Teď už víte, jak to opravdu je. Rozumíte všemu? … 
Dobře, a pokud budete chtít znovu telefonovat, prosím, volejte ve dne, a ne uprostřed noci. Nashle. … 
Ano, to je pravda, lidstvo by se mělo drasticky zmenšit, a to na pouhých 500 milionů lidí, jak říkají 
Plejaren, kteří mají planetu přibližně stejné velikosti jako Země, ale jen o několik milionů lidí více než 
právě 500 milionů. Vysvětlují, že toto je naprosto odpovědný počet, který zaručuje, že celé 
Tvoření/Příroda, tedy celá příroda včetně fauny a flóry – k níž patří i lidé – a také planeta mohou správně 
žít a existovat bez problémů. K tomu je však bezpodmínečně nutné, aby mezi lidmi panoval skutečný 
mír a aby bylo Tvoření respektováno, chráněno a ctěno, a to bez jakéhokoli plenění, ničení nebo jiného 
poškozování přírody. … Dobrá, dobrá, ale prosím, držte se toho, ano, děkuji, dobrou noc. 

Quetzal To, že tě v tuto hodinu volají kvůli takovýmto otázkám, mi připadá ...  

Billy ... nenech se tím rušit a nerozčiluj se, raději se podívej na tento dopis, měl bys si ho přečíst a říct 
mi, jestli se k tomu mám opravdu vyjádřit a otevřeně o tom něco napsat, protože si myslím, že to je nyní 
nutné, protože se k tomu ozývají otázky. Je však otázkou, do jaké míry je moudré, abych se tím zabýval 
podrobněji a alespoň do té míry, do jaké je to odpovědné, něco objasnit. Sám přece víš, že příliš mnoho 
řečeného spíše škodí než pomáhá, takže se v tomto případě vědomosti pouze »inhalují« a věří se jim, 
ale již se samostatně nemyslí, jak je tomu doslova u věřících, kteří se dostali do spárů náboženství a sekt. 
Ale přečti si prosím toto... 

Quetzal … Zdá se, že těchto 6 lidí se o toto téma zajímá, stejně jako mnoho dalších pozemšťanů. Pokud 
tedy chceš, měl by ses opravdu snažit o odpověď, rovněž i já o ni projevuji zájem.  

Billy Jistě, to můžeš, protože to mohu vysvětlit hned teď, takže si to můžeš poslechnout. Je to důležitá 
otázka, na kterou vlastně chci odpovědět už jen proto, aby bylo jasné, o co jde, když se lidé mylně 
domnívají, že mají vzpomínky na své minulé životy, což je však naprosto mylný předpoklad. Již Sfath mi 
vysvětlil, jak se věci ve skutečnosti mají a jak již v pradávných dobách Nokodemion vše objasnil 
a vyučoval, který – respektive jeho Tvořivá energie – samozřejmě jako člověk, byl »transferován« 
z Tvořivě energetické roviny Arahat Athersata zpět do hmotného světa, aby lidským bytostem přinesl 
a šířil »Učení jasnosti«, které se od té doby nazývá »Učení pravdy, učení Tvořivé energie, učení života«. 
K tomu došlo v Univerzu ANKAR, resp. paralelním Univerzu Tvoření – Přírody před asi 9 miliardami let, 
aby se rozšířilo do všech 7 paralelních Univerz Tvoření – Přírody, což se však dosud otevřeným 
způsobem celosvětově děje prvně zde na Zemi. Sice se tak stalo prvně již před několika desítkami tisíc 
let na této planetě Zemi – a také pouze v našem paralelním Univerzu a ve slunečním systému naší 
Mléčné dráhy, resp. galaxie Tvoření–Přírody, protože tak to bylo, když na této planetě všechno začalo. 
Nikde jinde v našem kosmu nebylo dosud učení Nokodemiona vyučováno a šířeno, protože to, že bylo 
po tisíce let na naší Zemi vyučováno a bude vyučováno i nadále, je dílem náhody, jelikož prastaří 
obyvatelé planety Erra před asi 25 miliony lety našli přirozenou bránu ze svého Univerza ANKAR 
do našeho Univerza DERN, jak jej nazývali, tedy naše Tvoření–Přírodu, a poté našli i cestu k naší planetě. 
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Samozřejmě se tím pro prastaré obyvatele planety Erra stalo Univerzum-DERN, které také nazývají 
Tvoření-DERN, otevřeným, stejně jako dvojčenské Universum-DAL, kde se pak Učení šířilo. Na základě 
neúspěchu se však Učení šířilo na Zemi jen útržkovitě, jak tomu bylo za doby učení starých zvěstovatelů, 
avšak tak tomu bylo teprve před několika málo tisíci lety, přičemž jejich učení však obsahovalo mnoho 
témat proti učení Nokodemiona, protože ke starému učení starých obyvatel planety Erra byly 
přimíchány i nesprávnosti. To platilo i pro Jmmanuela, avšak v mnohem mírnější podobě, a proto se 
teprve nyní Učení šíří po celém světě díky využití elektroniky.  

A když nyní mluvím o paralelních Univerzech, nebo vůbec o Univerzech, pak tím vždy a bez výjimky 
rozumím jejich KOSMOS, protože pouze v nich existují galaxie, ve kterých se nacházejí slunce a sluneční 
soustavy, hvězdokupy, resp. sluneční shluky, planety a planetární soustavy, asteroidy a asteroidní 
prstence, stejně jako vesmírný prach a vesmírní živočichové atd. Žel od pradávna nebylo různými 
pokročilými lidmi – či bytostmi stejnými jako člověk, či lidem podobnými, a takzvanými Homo sapiens – 
nikdy pochopeno, co Nokodemion Učení vyučovalo, stejně jako to dnes nechápou ani »chytří« 
a »mazaní« takzvaní Homo sapiens sapiens, kteří chtějí být opravdu chytří, ale jsou hloupější a tupější 
než sláma. Ti se totiž ve své hlouposti a pitomosti stále ještě nezlepšili a stále touží po sporech, pomstě, 
násilí, válce, vraždách a ničení atd., aby se tím uspokojili a chlubili. Lze jmenovat pouze jednu opravdu 
velmi malou menšinu usilující o skutečný mír a další menšinu, která o mír usiluje pouze částečně, pro 
které je každá armáda ohavností, protože ta vždy pouze cvičí lidi, aby zabíjeli jiné a ničili to, čeho lidé 
dosáhli. Ať už se za obrovské peníze nakupuje a hromadí válečný materiál jakkoli, slouží to pouze 
k přípravě na válku, aby pak mohla být uspokojena válkychtivost, která je vlastní zvrácenému charakteru 
všech těch, kteří dychtivě touží po zabíjení, vraždění a ničení. To je většina pozemského lidstva, která 
považuje veškeré válečné vraždění za nezbytné a pak to nazývá »obranou«, když skutečně vypukne 
válka. To však tvrdí jen do té doby, než jim jde o vlastní krk a musí vydechnout naposledy. Teprve tehdy 
možná přijde okamžik, kdy pochopí, že válka je nesmyslná a špatná – pokud je ještě dost času na tuto 
myšlenku, než »zakousnou trávu« a nastane tma. A nejhorší na tom je, že ve většině států světa podléhá 
vojenská služba státnímu povinnému nátlaku, kterému se branci s povinnou vojenskou službou mohou 
jen těžko vyhnout, nebo vůbec ne, a často je takové odmítnutí stíháno trestem smrti nebo v mírnějším 
případě trestem odnětí svobody. Proti tomu se však národy nebrání, protože je jen velmi málo lidí, jen 
nepatrná menšina jiné menšiny, kteří chtějí budovat účinný a trvalý mír, a to pouze mírovými 
prostředky, s jasným rozumem, logikou a rozumným uvažováním, nikdy však pomocí armády, výcviku 
zabíjení, zbraní, války atd. Žel však existuje nespočet lidí, kteří vraždění ve válce chybně považují 
za správné, dobré a oprávněné a chtějí sloužit v armádě. To plyne z mých zkušeností, když jsem se 
přihlásil do francouzské cizinecké legie, abych prozkoumal myšlenky, pocity a emoce legionářů, což se 
mi sice podařilo a také jsem dobře zvládl výcvik, ale pak, když mi bylo »naznačeno«, že budu vážně 
nasazen, dal jsem přednost tomu, že se nenápadně a rychle vzdálím, takže jsem »utekl« a dostal se 
do Maroka, které se osamostatnilo od Francie a Španělska, a pak zpět do Evropy a do Švýcarska. 
V Hinwilu pak, když jsem byl povolán, abych se na základě rozkazu zúčastnil vojenského cvičení, mi bylo 
vysvětleno, že v armádě jsou potřeba lidé, kteří mají zkušenosti z legie. Jak víš, já jsem však tvrdohlavě 
odmítal dát se na vojnu, protože jsem vždy byl proti zabíjení, proti válce a všemu, co s tím souvisí. S tvým 
dědečkem Sfath jsem viděl a zažil víc než dost, když mě brával svou paprskovou lodí ve tvaru hrušky 
na různá válečná místa a já … no, dost o tom. 

Quetzal Ano, rozumím. Jednou jsi řekl, že ti to šlo až do morku kostí. 

Billy To ano – ale o tom nemluvme. – Kde jsem to skončil? Mluvil jsem asi o širokém kosmickém 
uložení myšlenkových energií. Veškeré myšlenky totiž spočívají jako trvalé »vzpomínky« v širokém 
kosmu v podobě uložených energiích, které pocházejí z myšlenek a hnutí atd. osob, lidí a bytostí, které 
již dávno zemřely a které byly myšleny před dny, týdny, měsíci, roky, desetiletími nebo staletími 
či dokonce tisíciletími. Ti lidé, kteří takto dokáží zachycovat myšlenky a jiné podněty uložené v celém 
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kosmu, jsou toho schopni proto, že se ve svém současném vývoji vědomí dostávají na úroveň, resp. 
stupeň, resp. úroveň vědomí, kterou vykazovaly ty zemřelé osoby nebo bytosti, které uložily energii 
svých myšlenek, pocitů a hnutí atd. a které se skutečně zachovávají po celou dobu v celém vesmíru 
a už nikdy nezmizí. Tímto způsobem se účinně šíří »zachycení vzpomínek«, nikoli však prostřednictvím 
spiritismu v podobě údajných »vzpomínek na minulý život« atd., ale dochází tím také k celkové evoluci 
člověka v celém Vesmíru. Ne tedy v Univerzu, který se skládá ze 3 obrovských energetických pásů, 
kosmického pásu a 3 dalších energetických pásů, takže kosmos je pouze sedmou částí Univerza. Kromě 
toho je i celé sedmidílné Univerzum pouze sedminou Tvoření, které v sobě skrývá 7 Univerz, z nichž 
každé vykazuje jiné dimenze a které jsou celkově propleteny v jiných dimenzích, a proto se vůbec nikdy 
navzájem neovlivňují. Sedm Univerz tedy patří Tvoření, takže nejsou cizími Univerzy, protože cizí 
Univerza patří opět v sedminásobné dimenzi k jinému Tvoření – kromě případů, kdy se jedná 
o dvojčenské Tvoření nebo Tvoření v podobě trojčat atd. 

Jak se v celém širokém kosmu trvale ukládají energie myšlenek a hnutí atd. lidí a všech bytostí 
schopných vědomého vývoje, tak lidé schopní absolutní vědomé evoluce a ostatní bytosti pojímají 
viděno naším pohledem nekonečně trvalé energetické kmity uložené v celém kosmu, čímž se takto 
efektivně vše v celém kosmu nekonečně vyvíjí. 

A bezpochyby se vše pořád vyvíjí a mění, tedy vše prochází evolucí, od nejjednoduššího mikroba přes 
stéblo trávy, člověka až po celý Vesmír, který se neustále, a tedy nepřetržitě v proměňujícím se běhu 49 
miliard let obnovuje. To, jak se úplně vše v průběhu času a trvání mění a stále více vyvíjí, například 
člověk, který – zjednodušeně řečeno – vznikl z jednoduchého impulsu do nepatrného mikroorganismu, 
poté se stal živým tvorem, který se nakonec vyvinul v člověka. Ten se vyvíjí stále více, aby se jednoho 
dne stal jako čistá energie součástí samotného Tvoření, avšak pouze proto, aby se s ním v nekonečném 
trvání dále vyvíjel a dále v nekonečném trvání vstoupil přes 6 dalších vyšších forem Absolutna jako 
konečný cíl do Absolutna BYTÍ, aby v něm spočinul po celé nekonečné trvání. To uvolnila úroveň »Arahat 
Athersata« tím, když poučila těmito vědomostmi Nokodemiona, který se opět stal člověkem, aby 
vyučoval lidské bytosti a entity schopné vědomé evoluce. 

Lidé a bytosti všeho druhu, které jsou schopny vědomě se vyvíjet, vnímají prostřednictvím své Tvořivé 
životní energie impulsy dřívějších lidí a bytostí uložené v dalekém kosmu, a ty jsou impulzně aktivovány 
a předávány do fyzického podvědomí. To tyto impulsy přijímá, čímž s nimi vědomí začíná pracovat, 
a sice evolučně, čímž evoluce, resp. vývoj postupuje a s tím se také znalosti člověka stávají stále 
rozsáhlejšími a pokročilejšími. Takto postupuje evoluce v celém širém kosmu v nekonečném trvání 
na všech světech u lidí a jiných bytostí, které jsou schopné vědomého myšlení a tím i vědomé evoluce, 
načež se tato evoluce rozšiřuje nekonečným kosmem na bázi uložených energií myšlenek a pohnutek 
atd. lidí a bytostí, které jsou schopné vědomého myšlení a hnutí a vysílají evoluční energie, které se 
po všechna trvání silně ukládají v celém kosmu a jsou zase v celém kosmu »zachycovány« a dále 
rozvíjeny lidmi nebo jinými vědomě se vyvíjejícími bytostmi, takže evoluce se nikdy nezastaví, ale 
pokračuje nekonečně po celém kosmu. Tímto způsobem se šíří evoluce. Lidé a jiné vědomě se vyvíjející 
bytosti všech druhů a typů vysílají do dálek kosmu nekonečné evoluční energie, které jsou zachycovány 
jinými lidmi a bytostmi skrze nevědomí Tvořivé životní energie, jsou registrovány a v podobě impulsů 
předávány do fyzického podvědomí a dále do vědomí, čímž pak pokračuje evoluce, když člověk s těmi 
impulzy pracuje. 

Pokud vycházíme ze Země a pozemských lidí, vyplývá z toho okolnost, že planetu obývá stále více a více 
lidí, kteří svými myšlenkami, pohnutkami atd. uvolňují obrovská množství energií, jež se ukládají po 
celém kosmu. A tato ohromná masa lidstva způsobuje, že se mnozí lidé vyvíjejí, resp. evolvují v 
podobném směru, ve stejném čase a se stejnými způsoby a zájmy, a tím uvolňují energie stejného druhu 
svých myšlenek a hnutí atd., které se mocně celokosmicky ukládají, vše prostupují a zároveň se neustále 
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uvolňují a pohybují celým kosmem. V důsledku toho se v rámci lidské mentální evoluce ukazuje, že se 
v celém kosmu – na všech světech a jiných útvarech, které nesou vědomě se vyvíjející a vědomostně se 
vzdělávající život, tedy lidi, lidem podobné bytosti a jiné vědomě evoluce schopné bytosti – stále více 
a více ukládají a šíří silné energie jejich myšlenek a hnutí atd. po nekonečnou dobu. Tyto silné energie 
jsou vědomě evoluce schopnými lidmi, lidem podobnými bytostmi a jinými bytostmi se stejnou fyzickou 
úrovní vědomí, resp. evoluční úrovní, zcela stejně přijímány, resp. absorbovány a dále vědomě 
zpracovávány prostřednictvím myšlenek a hnutí nejrůznějšího druhu, čímž vzniká pokrokově další velmi 
evolutivní vědění. To má za následek, že již existující evoluční úrovně lidí, lidem podobných i jiných 
vědomě se vyvíjejících bytostí jsou jejich schopnostmi a věděním dále rozvíjeny. Prostřednictvím jejich 
vědomého zpracovávání všech impulsů nevědomě přijatých z energií myšlenek a jiných hnutí, které 
prostupují celý kosmos, se evolvují stále dál a dál. V důsledku toho tyto energie všude zasahují také lidi, 
lidem podobné i bytosti všech druhů, kteří vyčnívají z velké masy, protože jsou díky své mentální evoluci 
schopni přijímat vyšší evoluční energie. Tím zřetelně vystupují z běžného průměru, například jako 
vynálezci, vysoce vzdělaní jedinci a géniové atd. 

Stejně jako se pozitivní vývoj v celém kosmickém prostoru neustále zvyšuje a pokračuje, žel stejným 
způsobem vyplývá i negativní stránka ve všech formách, neboť energie všech nejrůznějších negativních 
myšlenek a hnutí se rovněž kosmicky ukládají a šíří stejně jako vše pozitivní. Tak se samozřejmě také 
impulsy negativity šíří kosmem, a jsou lidmi, lidem podobnými a jinými vědomě jednajícími bytostmi 
přijímány a negativně využívány – k vraždě a zabíjení, nenávisti, pomstě a odvetě, válce a teroru, 
mučení, útlaku, zotročování, násilí a všem jiným formám negativního jednání. A toto negativní je žel 
rozšířeno v celém kosmu mezi lidmi – lidem podobnými a bytostmi, které neovládají své myšlenky, jiná 
hnutí a ani své negativní jednání a oddávají se nekontrolované negativitě – nezměrně více než vše 
pozitivní a nevyčíslitelné hodnoty toho pozitivního. A že tomu tak skutečně je v celých dálkách kosmu, 
to je popíráno všemi »všeználky« a jinými domýšlivci v lidstvu, jakož i lidem podobnými a bytostmi 
žijícími jak na Zemi, tak i na všech jiných světech v celém kosmu, a to kvůli jejich žalostné neznalosti. Je 
tomu tak, jak to učil zvěstovatel Nokodemion, který byl kdysi z roviny »Arahat Athersata« povolán zpět 
do říše všeho materiálního, aby poučoval lidi, lidem podobné a všechny bytosti vybavené vědomým 
vědomím, aby se učili pořádku všezahrnujícího Tvoření a následovali ho, neboť ten je všeobsahující 
existencí Přírody. Ta však není ani Bůh, ani jakékoliv božství či svátost, neboť tyto faktory nejsou ničím 
jiným než lidskými výtvory bludu a fantazie, které vymysleli lidé, lidem podobní a bytosti, které se 
v důsledku svých schopností a vědomostí pokládaly za něco vyššího a samy sebe povýšily na Bohy, 
božstva a svaté. To se stalo právě tak, jak to činí i dnes všechny druhy a kategorie všeználků, 
náboženských činitelů, resp. jejich věřících a vědců, kterým je skutečná realita a pravda neznámá a kteří 
se oddávají jen svému zdánlivému myšlení, zdánlivému vědění a megalomanii a pravdu označují za lež. 
Toto se však nevztahuje jen na dotyčné pozemšťany, neboť to se ve stejné míře vztahuje celokosmicky 
na všechna lidstva, lidem podobné a bytosti všech druhů a typů, jak to před pradávnými časy vyučoval 
v Univerzu ANKAR zvěstovatel Nokodemion, který byl z roviny »Arahat Athersata« povolán do říše 
materiálního, aby učil jako zvěstovatel. 

Stejně tak, jak se toto vše – výše vysvětlené – celokosmicky děje, tak jsou i mylně chápané impulsy coby 
»vzpomínky« z jednoho či více minulých životů, ačkoliv to nejsou vůbec žádné »vzpomínky«, ale pouze 
myšlenky a hnutí atd. již dávno zemřelých lidí. Ti mohli mít své myšlenky a hnutí před dny či lety, 
desetiletími, staletími nebo dokonce tisíciletími, které jsou však následně osobami věřícími 
ve znovuzrození, resp. reinkarnaci zachyceny a mylně považovány za prožitky minulých životů atd. 

Sfath učil ohledně lidského bludu ve věci znovuzrození, resp. reinkarnace, že vše tkví na celokosmicky 
rozšířeném bludném učení mezi bytostmi, které vykazují evolutivní mentální schopnosti. V této 
souvislosti Sfath učil, že dle zvěstovatele Nokodemiona, jenž byl z vývojové roviny »Arahat Athersata« 
pověřen návratem do světa živoucnosti, resp. materiálního života, aby poučoval životní formy 
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s vědomým – tedy evoluce schopným – vědomím ohledně všech faktorů trvalé evoluce. Avšak 
z nepochopení způsobeného bídným myšlením bytostí, které by měly být posuzovány jako myslící, – 
aby dokázaly shromažďovat, analyzovat a hodnotit informace, a tedy myslet jasně, logicky a uplatňovat 
hodnotné mentální procesy a posuzovat je, aby tak došly schopnosti úsudku, rozumu a chápavosti, a tím 
dosáhly plného užívání svých mentálních sil tím, že se naučí vše správně analyzovat a hodnotit – tyto 
bytosti ovšem selhaly a vytvořily si blud víry ve znovuzrození resp. reinkarnaci, který se kosmicky rozšířil 
a po všechnu dobu přetrvává až dodnes, dokonce i u těch z dáli přicestovalých, u nichž do dnešní doby 
učení Nokodemiona vůbec neproniklo a kteří se oddávají falešným bludným naukám ve všech možných 
věcech ohledně původu uspořádání/stavby Tvoření, ohledně skutečnosti a efektivní pravdy energií a sil 
všeho existujícího. 

Nikdy a za žádných okolností však není možné znovuzrození, resp. reinkarnace v oblasti celé existence 
Tvoření všeho existujícího, tudíž ani po smrti není možná žádná vzpomínka na předešlý život nebo 
dokonce mnoho vzpomínek na vícero dřívějších jiných uplynulých životů. Možná je pouze fyzická 
dědičnost všech druhů a forem, avšak ta je skutečně jen fyzicky podmíněná, což se vztahuje jak na to 
tělesné, tedy na organickou stránku, tak i na »obsah« a jejich povahu. 

Když člověk zemře unikne z jeho těla oživující Tvořivá energie, která však ještě zůstává krátký čas 
po smrti v těle, avšak už není zjistitelná žádnými přístroji. Tato energie Tvoření během života jemně 
prostupuje tělo, je však spojena s evolutivní životní energií Tvoření, která obsahuje Tvořivě-energetické 
vědomí a jeho nevědomí, čímž je aktivováno fyzické vědomí a jeho podvědomí. Pomocí fyzického 
vědomí člověk myslí a učí se, a jeho z toho vznikající pozitivní vědění – a absolutně jen to pozitivní vědění 
– je průběžně impulzně předáváno dál Tvořivě-energetickému nevědomí, které vše ukládá a které je 
následně »zpracovává«, když obě energetické formy po odžití vstoupí do oné příslušné oblasti k tomu 
určené Tvořivě energetické roviny, ve které dochází k »zpracování“ resp. »vyrovnání« uloženého 
pozitivního vědění (Pozn.: Viz »Učení Tvořivé energie«, učební dopis 123). 

Pokud je bytost schopná vědomé evoluce prostřednictvím svého myšlenkového světa, pak každá její 
myšlenka vytváří energii, která se na věčné trvání ukládá v celém kosmu, a tedy po celou věčnost zůstává 
zachována. Tato energie obsahuje celkově vše prožité, zakušené a naučené atd., co se časově navždy 
ukládá v celé oblasti kosmu. Když se tedy člověk v průběhu evoluce vědomí vyvine natolik, že dosáhne 
úrovně energie vědomí té osoby, která uložila své vědění, životní okolnosti, životní údaje a vše ohledně 
svého života vůbec pomocí myšlenkových energií, pak jsou tyto energie v širokém kosmu a po všechnu 
věčnost uchované a mohou být vyvolány každou osobou, resp. bytostí, která dosáhla úrovně energie 
vědomí jako ta, jejíž energie jsou kosmicky uloženy. U jedinců věřících ve znovuzrození, resp. reinkarnaci 
jsou taková »vyvolání« mylně pokládána za »vzpomínky« na vlastní nebo vícero vlastních minulých 
životů, ačkoliv se tyto staré uložené záznamy vztahují na cizí osoby, které žily před dny, měsíci, lety, 
desetiletími nebo dokonce staletími. Takové »vzpomínky« mohou být natolik exaktně přesné, že mohou 
být dokonce ověřeny, např. že místa nebo události velmi přesně souhlasí se všemi »vzpomínkami« nebo 
dokonce se skutečnými osobami, které žily, což pak o to více vede k mylnému domnění, že jde 
o »vzpomínky« na dřívější nebo vícero dřívějších životů dané osoby, která se domnívá, že si »vzpomíná« 
na jeden nebo více svých vlastních předchozích životů. 

Quetzal To je dosud pro pozemšťany všechno tajemství, jakož i ohledně Tvořivé energie a Tvořivé 
životní energie, která … 

Billy … ano, já vím. K tomu bych měl ještě mnoho co říci, neboť tvůj dědeček Sfath mě o tom velmi 
mnoho naučil. Musím však zopakovat, že když člověk zemře, unikne z jeho těla oživující Tvořivá energie, 
která však po smrti ještě krátký čas nadále zůstává v orgánech, avšak již není zjistitelná přístroji atd. To 
člověku umožňuje, aby mohl transplantovat orgány a dál žít s cizími orgány. 

Quetzal Tím však … 

http://cz.figu.org/
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Billy … nikdy nedospěješ ke konci, vím, ale podívej se sem, obdržel jsem zajímavý e-mail z USA. Co 
tomu říkáš? 

Salome Billy, 

děkuji vám za Vaši odpověď. Jelikož se Sfath a Plejaren mohou lidem na Zemi objevit kdykoliv a kdekoliv, 
musí být jejich objevování v paprskových lodích zároveň projevem zdvořilosti i odpovědnosti vůči 
pozemšťanům, aby svědkům zcela otevřeně sdělili, že nepocházejí ze Země a že jejich přítomnost slouží 
podpoře jejich mise. 

Co se týče svědků: Brit Elders poskytla nedávno rozhovor a mluvila o místním mlékaři, se kterým vedla 
rozhovor během původního vyšetřování případu. Ten tehdy řekl, že vyfotografoval lodě nad 
Hinterschmidrüti, ale jeho žena si nepřála, aby ty snímky komukoliv ukazoval – měla strach, že by se jim 
lidé vysmívali. To bylo koncem sedmdesátých let, kdy bylo téma UFO stále velkým tabu. Zajímalo by mě, 
zda se ty fotografie někdy dostaly na světlo.  

Vím, že se o UFO nezajímáte, ale chtěl jsem vám to předat – pro případ, že byste toho mlékaře znal, 
a tím pádem byste měli o jednoho nepřátelsky naladěného souseda méně. Příslušná část rozhovoru s Brit 
je k vidění zde, avšak pouze v angličtině: 

https://www.youtube.com/live/JtDqhBnumok?si=2JZYXbOhjhjGb6Ut&t=1170 
S milými pozdravy, 

Matthew 

 

Quetzal Zajímavé – takže obyvatelé Schmidrüti přece jen pozorovali naše paprskové lodě, když se 
Semjase, Pleija a Ptaah ještě často pohybovali se svými loděmi nad Centrem, nad Schmidrüti i v blízkém 
a vzdálenějším okolí. 

Billy Ano, tak to opravdu bylo. Starší paní Post-Furrerová všechny tři jednou pozorovala, když se 
vznášely nad Centrem, tedy lodě patřící Semjase, Ptaah i Pleija, jak mi později potvrdili, když jsem se 
jich na to zeptal. Paní Furrerová však mlčela a říkala, že o tom nesmí mluvit, jinak by byla označena 
za blázna. Také Walter Balmer ze Sitzbergu opakovaně pozoroval vaše paprskové lodě. Dokonce na ně 
číhal, aby se mu je podařilo vyfotografovat – a nakonec se mu to skutečně povedlo. Pořídil noční snímky 
ve chvíli, kdy Ptaah přilétal. Fotografie mi předal a ty pak byly zveřejněny v jedné kontaktní zprávě. 
Ohlásili se také dva lidé ze Schmidrüti, kteří viděli plejarische lodě, ale nechtěli uvést svá jména a řekli, 
že si to nemohou dovolit, protože by v Schmidrüti získali špatnou pověst. A pak se ještě ozval pan 
Bänninger z FKK (naturisté) na druhé straně hory – dle svých slov dvakrát prý vaše lodě pozoroval 
a viděl, jak letěly nízko nad naturistickým areálem a potom přeletěly k nám do Centra, kde zjevně 
přistály. Víckrát byly pořízeny i fotografie vašich lodí, a sice návštěvníky z Ameriky, Japonska a Kanady, 
od nich jsem však žádné snímky nedostal a už se ani nikdy neozvali. To nejlepší ale bylo, když pan Meier 
z »Chalchegg« a pan Tschumi, který se mi představil jako starosta obce – oba opakovaně chodili 
do Centra – přišli dvakrát spolu s panem Meierem z kantonu, kterému se běžně říkalo »Gülle-Meier«. 
Ti tři tu dělali vyložený teror, zasypávali nás nadávkami a velmi zlými výhrůžkami a chtěli nás 
z Hinterschmidrüti vyhnat. A najednou obrátili. Když jednou přišli všichni tři a otravovali mě, tak v tu 
chvíli Semjase se svou lodí prudce přeletěla nízko nad námi a přistála dole na místě zvaném »Menara 
Landing«, které bylo tehdy z Centra dobře vidět, protože jsem tam ještě neměl vysazené stromy, které 
dnes zakrývají výhled. Beze slova jsem se rozběhl dolů k místu, kde Semjase přistála, ona mě vyzvedla 
do lodi, vzlétla se mnou a po jedné či dvou minutách jsme opět přistáli. Semjase udělala tento manévr 
jen v naději, že ti tři pánové změní svůj postoj k lepšímu. A to se opravdu stalo: všichni tři stáli jako 
přikovaní na parkovišti před remízou, koktavě na mě spustili, když jsem se k nim vrátil, že o tom 

http://cz.figu.org/
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nemohou s nikým mluvit — jinak by je označili za blázny a zavřeli do blázince. Zjevně to i opravdu 
dodrželi – myslím, že mlčeli, zřejmě i včetně pana Tschumiho. Ten se objevil ještě několikrát, ale ti druzí 
dva už nikdy, a tím pádem mě od nich už žádné útoky nepotkaly. Ten pan Tschumi, který se mi představil 
jako starosta obce, řekl, že podle vlastního uvážení mohu dělat vše podle svého záměru ve zcela 
zchátralém Hinterschmidrüti a ohledně veškerého zpustlého a poškozeného okolního terénu, lesa 
a veřejných vod – kam po 16 let byly odváděny splašky z toalet a kuchyně – mohu vše upravit a zvelebit, 
jak uznám za vhodné. Také veškeré nezbytné stavební práce na domě, remízce a okolních malých 
stavebních pracích mohu provádět, aniž bych se snažil získat jakékoli povolení od obecního úřadu, 
protože taková povolení bych nikdy nedostal – obecní úřad spolu s kantonálním úřadem totiž všemi 
možnými prostředky chtěl, abychom z Hinterschmidrüti opět zmizeli. Přesto jsem se o to jednou pokusil 
a požádal o stavební povolení, a to mi bylo skutečně zamítnuto. Navíc jsem musel předstoupit před 
obecní radu, kde mě označili za asociála a vyhrožovali mi, že mám zastavit všechny práce 
v Hinterschmidrüti, protože podle zákona nejsou dovoleny. Když jsem proti tomu zasáhl a poukázal 
na úplné zchátrání budov, terénu, lesa a holoseče, bylo mi jen pohrdavě řečeno, že se máme 
přestěhovat někam jinam. Takže před naším příchodem do Hinterschmidrüti úřady nic neudělaly proti 
úplnému zchátrání, proti holoseči lesa ani proti odtoku splašků do veřejných vod. A teď, když je 
Hinterschmidrüti zrekonstruované, vše upravené, okolní pozemek dobře osázený, terén i les obnoveny, 
vypadá to, že se to peklo znovu rozjíždí. 

Objevilo se tu osm osob – dva policisté a šest členů obecní správy – kteří tomu všemu ani za mák 
nerozumí a chtějí nás potrestat na základě vyhlášek a nařízení, jež jsou v přímém rozporu s řádným 
pořádkem a ochranou přírody. To je přesně totéž, co dělá i spolková rada, nevzdělaná ve věci přírody, 
která nechává odstřelovat vlky a vyhlazovat bobry, vůbec nechápe potřebnou druhovou rozmanitost 
a biodiverzitu a raději chce za miliardy švýcarských franků stavět dálnice, sportovní areály a letiště. 
A přesto jsou takoví hlupáci ve Švýcarsku voleni do spolkové rady, vychvalováni a odměňováni ročním 
platem téměř 500 000 franků a k němu se přidávají ještě různé další bonusy. Člověk se táže, jak vlastně 
ten švýcarský lid uvažuje, proč něco takového vůbec lhostejně a neodpovědně připouští a toleruje, 
a že si spolková rada sama může volit své »hloupé následovníky« – to absolutně neodpovídá principům 
demokracie. To samé platí i pro situaci, kdy jsou opravdu schopní a pro dobro lidu pracující členové 
spolkové rady vyštváni tím, že jim všechno znechutí, anebo jsou odvoláni. 

Quetzal To je mi známo ze záznamů od Ptaah, Bermunda, Florena a Enjana, jakož i z toho, co jsem 
sám zažil. Chci tím říct, že různé zákony, vyhlášky a předpisy vrchnosti tvé vlasti omezují samostatnost 
občanů a okrádají je o svobodu. Když jsem si tohoto faktu jasně vědom, tak mám i na základě vcítění 
naprosté porozumění pro tvá tvrdá slova a vyjádření, protože mnoho z toho, co stanovuje státní 
vrchnost – pravidla, zákazy, směrnice, nařízení a zákony – není v souladu s řádným pořádkem, ale 
představuje efektivní omezení svobody, zbavení svéprávnosti a svazování všech občanů, mužů i žen. To 
platí jak pro tvou domovinu, tak i pro jiné státy. Obzvláště povinná vojenská služba je nepoctivost 
nemající sobě rovnou, neboť ta služba vyvolává války a teror, protože nutí k vraždění a zabíjení 
na základě závazného rozkazu a dále vede k ničení cenných lidských výdobytků. To vše vede k ničení 
fauny a flóry, k devastaci přírody a obecně k rozsáhlému přírodnímu úpadku. Válečné konflikty přinášejí 
také znečištění životního prostředí a masivní ekologickou destrukci, nehledě na to, co se děje vinou 
přelidnění pozemského lidstva. Přelidněním vznikají i přírodní katastrofy a pravá ekocida (jinými slovy 
»genocida vůči přírodě«, pozn. překl.). 

Billy Ano, je to žel tak. Přírodní devastace, a právě ekocida, zuří vinou přelidnění, což války ještě 
dramaticky podporují a celou situaci zhoršují. To bylo v dávných dobách přece jiné – tehdy bylo 
s přírodou ještě vše v pořádku a byla v rovnováze. Když totiž přemýšlím o tom, co jsem viděl s tvým 
dědečkem Sfath, když tu ještě před asii 32 000 lety existovalo jezero, nazývané »Sanura« lidmi 
trpasličího vzrůstu, kteří žili naproti na kopci, nad areálem nauturistů. Okolí jezera bylo místy porostlé 

http://cz.figu.org/
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vysokým rákosím a bambusem, což lze ještě dnes dokázat. Když jsem totiž kopal ve sklepě hlavního 
domu, objevily se i zbytky rákosí, staré desítky tisíc let, podobně i při budování cesty u stodoly. Jižní hráz 
jezera se jednoho dne prolomila a jezero zmizelo – a tak dnes žijeme na jeho bývalém břehu. 

Nyní ale dál pokračujme tím, o čem jsem začal mluvit: Teď ekocida propuká ještě více v podobě 
vyhlazování, devastování a ničení, stejně jako v nejhorší destrukci přírody, proti čemuž se »činí« jen 
velká slova, ale ve skutečnosti se nic nedělá. A pokud člověk sám vykoná něco hodnotného a správného, 
je za to dokonce potrestán, protože zákony a primitivně hloupá nařízení a vyhlášky jsou vytvářeny laiky 
a neznalými úředníky, kteří ohledně dané problematiky ničemu nerozumí, přesto ale zakazují vše, co je 
správné, tedy práce, které vytvářejí pořádek, chrání přírodu a její faunu a flóru a vracejí jejich přirozené 
prostředí k opravdovému životnímu využití. Naštěstí existují tu a tam ještě lidé na různých úřadech, 
kteří se nepodřídili idiotským paragrafům, vymyšleným slepě a jen zdánlivě myslícími úředníky, a tyto 
nepodporují, protože byly evidentně vymyšleny samolibými a neznalými osobami v podobě zákonů, 
nařízení a vyhlášek. Na úřadech dnes působí ale i samolibí a mocichtiví lidé, kteří nejsou schopni 
samostatně myslet a slepě věří zákonům. Bez jakéhokoli vlastního úsudku přebírají a prosazují idiotské 
paragrafy, vymyšlené nekompetentními osobami. Tím zároveň dokazují, že sami nejsou schopni ani 
zdravého rozumu, ani skutečného myšlení. Například zde je poctivá osoba z obecního úřadu, která je 
nám nakloněna, a řekla Jacobusovi, že čím více lidí je, tím více zákonů, pravidel, vyhlášek a nařízení se 
vymýšlí a uvaluje na lidstvo. Tento dopis zde, který jsem obdržel před dvěma dny od …, jak si zde můžeš 
přečíst, jsem si uchoval jen proto, abych ti ho dal přečíst, ale poté ho zničím. Skutečně dokazuje, že ještě 
existují normální, rozumně samostatně myslící lidé, kteří nejsou indoktrinováni a závislí na idiotských 
paragrafech a zákonech, i když pracují na úřadech, jako je tento zde. … přičemž … nesmí dát najevo, 
že je nám z FIGU a mně nakloněn. Ale můžeš sám přečíst, co … napsal. Zde, prosím –  

Quetzal Děkuji, … D… tedy patří ke skupině obecní rady, jak … píše. Proto bys neměl uvádět jeho 
jméno, protože tím bys pro … neudělal nic dobrého, a navíc bys už nedostal žádné informace o členech 
…, protože … by byl automaticky z obecní rady vyloučen kvůli obvinění ze zrady a nedůvěry. … je, jak je 
zde jasně napsáno, nakloněn tobě a spolku FIGU. Wa… (Začátek věty jsou dvě německá písmena – pozn. 
překl.) 

Billy … to tě asi překvapí, protože jsem ti nikdy nevyprávěl, ani Florena a Enjana, že jsme byli jednou 
velmi neopatrní, když mě ty dvě vyzvedávaly. Bylo to totiž na parkovišti u biotopu, kde jsme si nevšimli, 
nebo si málo všímali, že tam procházeli turisté. Právě tito … a … viděli, jak jsem právě vzlétl a zmizel 
v paprskové lodi, která se při vzletu prostě »rozplynula ve vzduchu«, jak mi později … řekl, když 
telefonoval. … řekl, že pro něj je velkou ctí, že to mohl pozorovat a nyní ví, že vše je opravdu tak, jak to 
šíříme a že z toho neděláme žádné tajemství. Proto je … nakloněn mně, FIGU i naší práci. Škoda jen, 
že … a dva další, kteří byli na turistické stezce a všechno viděli, mlčí a nechtějí být svými známými 
označeni za blázny. 

Quetzal Florena ani Enjana mi o tom nic neřekly, ale později se jich zeptám. Kromě toho by bylo 
opravdu pro jednou potřeba, abys více řekl o tom, co ti úřady způsobily a zjevně stále způsobují, protože 
nedávno jsi mi řekl, že … 

Billy … ano, možná je to zapotřebí, ale pokud jde o to, že Florena, Enjana a já – no, to není nic 
špatného, protože stejné nebo podobné věci se staly už na začátku kontaktů několikrát, stejně jako jiné 
události u Jacobuse a Amaty, u Olgi a Dorit, Engelberta, Marie, Silvana, Ludwigera, Marcela, pak 
u německého vládního úředníka … …, který pak každý rok vždy přicházel ke Guidovi. Tomu jsem však 
důvěrně ještě říkal, aby se snažil zajistit prosáknutí informace v německých vládních kruzích, aby se 
do budoucna ohledně politiky přísně a rozumně drželi zpátky, aby nevznikla nerozumná strannost 
a pomoc a nelogická podpora válečného nadšení a posedlosti, pokud by ve východní Evropě vypukla 
válka. Existovalo by pak totiž nebezpečí, že vinou politické strannosti a nerozumného chování by mohlo 
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dojít k nepřátelství vůči Rusku, z čehož by mohla vzniknout zlá válka proti Německu, které by zmizelo 
z mapy a mohlo by to vést k jeho porážce a zániku. On k tomu mínil, že i poté, kdyby se o to pokusil, tak 
by narazil na hluché uši, a proto by to bylo zřejmě nesmyslné, aby se o to pokoušel. To jen mimochodem, 
jelikož jsem přece mluvil o lidech, kteří měli zážitky a zkušenosti v souvislosti s našimi kontakty, 
například: Walter Balmer, pan Bänninger z areálu naturistů a další, nakonec má bývalka a také 
Methusalem, kteří dnes vše navzdory lepším vědomostem popírají a šíří své lži po celém světě. Ale 
o tom mluvit asi nemá smysl. Je tedy chytřejší pokračovat v tom, o čem jsem mluvil dříve. 

Ekocida bují už po desetiletí jen vinou přelidnění a spolu s válkami, revolucemi a všemožným terorem 
způsobuje závažná poškození i ničení mnoha ekosystémů. A to jen kvůli idiotsky chybnému lidskému 
jednání hloupých, tupých, neinteligentních zabedněnců, kteří nejsou ničím jiným než zločinci – jak to 
platí i pro toho člena spolkové rady v Bernu; jak vůbec mohl být zvolen tento spolkový rada, je pro mě 
stejnou záhadou jako to, že mohl být zvolen i ten vlastizrádce, který zradil neutralitu Švýcarska, pošpinil 
ji a způsobil nepřátelství tím, že převzal sankce diktatury EU a uplatnil je proti Rusku, aniž by proti tomu 
ostatní členové federální rady zasáhli a tím zachovali neutralitu Švýcarska. – Otázka: Proč ne? – ten, 
který místo toho, aby dělal něco hodnotného, ochraňujícího a uchovávajícího pro přírodu a její faunu 
a flóru, a tím i pro další existenci lidí, raději nechává stavět dálnice, sportoviště a jiný nesmysl a chce 
střílet vlky a vyhubit bobry atd. Jde zejména o úmyslné a masivní ničení veškerého Tvoření, které není 
žádným Bohem, nýbrž v pravdě přírodou a její faunou a flórou, a tím celkově vším existujícím 
v Univerzu. Ekocida už dosáhla tak dalekosáhlých a trvalých negativních dopadů na Zemi a její obyvatele 
i na veškerou faunu a flóru, například masivním znečištěním životního prostředí nebo odlesňováním, 
idiotským zákazem zavádění nových rostlin, které díky klimatickým změnám zde nádherně prospívají – 
nejde o invazní druhy –, avšak jsou fanaticky zakazovány a lživě označovány za invazivní. Celý koncept 
budoucnosti je diskutován laiky – kteří se lživě nazývají odborníky, avšak mají jen malé či žádné znalosti 
– v rámci mezinárodního práva, aby tu a tam někoho učinili odpovědným za rozsáhlé škody na životním 
prostředí. Avšak k utváření všeho života budoucnosti, planety, fauny a flóry a celých ekosystémů je 
zapotřebí mnohem víc, a především dobré svědomí, ne velkohubost. Ve skutečnosti je jen několik málo 
poctivých lidí, kteří skutečně něco dělají pro zachování světa a veškeré fauny a flóry – k nimž patří 
i člověk –, zatímco většina všech velkohubých se pouze obohacuje penězi, zatímco jsou ke všemu 
lhostejní, nezodpovědní a neužiteční, vykonávající svou práci jen kvůli velkému »balíku peněz«. 

Podstatou ekocidy je velmi závažné ničení celých ekosystémů planety Země lidskými idiotskými, 
chamtivými a chybnými činy, které ve skutečnosti zahrnují i veškerou faunu a flóru. V zásadě jde 
o přečiny, které by měly být soudně trestány, jak jsem poznal v Hinterschmidrüti, kde obecní úřad 
v Turbenthalu a odpovědná kantonální vláda neudělaly vůbec nic, když vše chátralo a bylo ničeno. Avšak 
nyní, když po asi 50 letech byly téměř všechny škody a zničení napraveny, vše sanováno a znovu 
osázeno, přicházejí a ohánějí se zákony, pravidly, nařízeními atd. a znovu rozpoutávají tentýž dlouholetý 
teror nanovo. Podle mého názoru vůbec nic z toho, co jsme za 50 let vykonali a často dnem i nocí uváděli 
do pořádku, není uznáváno. Nyní si úřady kantonu a obce přivlastňují to, co jsme vykonali, a mají velké 
řeči, dokonce i se soudní pravomocí a policií, ale dříve neudělaly nic, aby zabránily úplné zchátralosti 
budov, 16 let tekoucímu odpadu z toalet do veřejných vod, ničení okolí, krajiny, lesa a holosečí. Nyní 
však, když je vše proměněno v ráj, jak říká mnoho kolemjdoucích turistů, přicházejí úřady a chtějí tu 
vládnout. Pravdou však je, že jsme zejména i úmyslné masivní ničení přírody uvedli zpět do pořádku 
pozitivními, dalekosáhlými a trvalými opatřeními s nejlepšími dopady na přírodu a veškerou faunu 
a flóru. Zejména jsme také opět »obnovili« ptačí svět – bylo zde výhradně asi jen 60 strak, které se 
usadily na dvoře ve Schmidrüti, jak mi bylo opakovaně stěžováno, a asi 90 kosů – a také život volně 
žijících zvířat prostřednictvím masivních opatření na ochranu přírody a zásadním zalesňováním a jinou 
výsadbou, obnovou terénu atd. Koncepce pro nápravu rozsáhlých škod na životním prostředí stála 
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mnoho peněz a extrémního osobního nasazení, a za to nám dnes úřady kantonu a obce děkují soudními 
tahanicemi atd. Nevděk je zjevně odměnou za naše tvrdé padesátileté nasazení. 

Quetzal Žel – – 

Billy Ano, žel. – Proti bezpráví úřadů nelze žel nic dělat, protože zodpovědní jedinci z úřadů mají vždy 
delší páku, i když ničemu nerozumějí a nestarají se o to, co je nezbytné dělat pro pořádek a bezpečnost 
lidí, přírody, terénu, lesa atd., ptačího světa i volně žijících zvířat. Ale právě v této věci obecní úřad 
v Turbenthalu nic neudělal, a nyní, když jsme my z FIGU po přibližně 50 letech vše pracně dali 
do pořádku a vše zde prospívá, úřad přichází, aby tu vládl a říkal, že nyní jsou na úřadě jiní lidé a postarají 
se o pořádek, takže už nebudou pokračovat v tom, co bylo dříve běžné. Co ale udělali tito noví lidé 
z úřadu? Nic, neboť se u nás nikdo neozval, aby např. začali řešit sesutý svah, uvedli jej do pořádku 
a odstranili tlačící zemní val směrem k cestě zvané Kirchenweg, aby mohli věřící znovu bezpečně chodit 
do kostela v Sitzbergu. Ale úřad pro to neudělal nic, a to po dobu 50 let, ani předtím, ani teď. Avšak 
nyní, když je vše uvedeno do pořádku a poslední chybějící věci jsou hotovy, tak přicházejí a ne zrovna 
chytře tu paragrafově vládnou lidé, kteří nemají ani ponětí, ani skutečnou znalost celé situace. Dovedu 
si představit, že za to, že konečně říkám, kde leží jádro problému, se mi nejspíš dostane odpovědi 
v podobě lží a popírání a budou mě hanlivě a nespravedlivě urážet, což možná povede i k soudním 
tahanicím, protože pravda se nemá dostat na veřejnost. Ta se totiž nerada slýchá, a navíc se budou 
snažit vykroutit se paragrafy z toho, že v žádném případě nebyly splněny povinnosti. Lze se také 
domnívat, že potají pokračuje stará štvanice proti mně a proti spolku FIGU, protože jsme zde »cizí 
naplaveninová verbež«, nevěříme nesmyslu o »milém Pánubohu« a nevěřící tu zde na kopci nejsou 
tolerováni. 

Kromě toho jsou možná někteří dodnes rozhněvaní, že Hinterschmidrüti a celé okolní pozemky paní 
Herzogové nebyly prodány kantonu, jak jí bylo navrženo, jak mi sama řekla, ale že je prodala právě mně, 
protože u mě měla dluhy. Celá tato situace dospěla i k tomu, že nám byly dělány schválnosti, což 
způsobilo škody a stálo nás to mnoho tisíc franků, např. když někdo v noci poškrábal všechny automobily 
a probodnul pneumatiky, a když byly velkými prakovými kameny rozházeny velké kameny na střechu 
domu a tu rozbily. Kvůli tomu bylo třeba zaplatit desetitisíce franků za zcela novou střechu. 

Kromě toho mi bylo arogantně vyčítáno, že nyní jsou tito právě přítomní členové obecního 
zastupitelstva jiní a lepší, když jsem řekl, že tehdejší úředníci před asi 50 lety vůbec nic neudělali proti 
úplné zchátralosti Hinterschmidrüti, proti ničení luk a pozemků, ani proti tomu, že po dobu 16 let byly 
odtoky veškerého toaletního i kuchyňského odpadu odváděny příkopem do veřejných vod, takže byla 
trvale kontaminována podzemní odtékající voda z kopce. Celkově nebylo učiněno nic, ani proti tomu, 
že byl většinou vykácen les, který jsem nechal znovu zalesnit za 85 000 franků. Stejně tak úřady 
nezasáhly, když se na třech místech sesunul svah, z nichž jedno místo jsem loni nechal opět zasypat 
a začal jej osazovat. Aby vše mohlo být správně provedeno, musel jsem na krátkou dobu, přesně na 4 
dny, odklonit vodu veřejného vodního toku několik metrů pryč pomocí velké trubky, abychom mohli 
správně a pevně zajistit odtok. To bylo zřejmě někým sledováno – bylo mi sděleno, že šlo o nového 
lesníka, protože chtěl u úřadu »udělat dojem« – ale nevím, zda je to pravda, nebo ne, a vlastně je to 
jedno, protože o tom nechci soudit – můj neutrální postoj mi to jednoduše neumožňuje. To mělo 
za následek, že na místo dorazili 2 policisté a 6 členů úřadu (mezi nimi i mladí a naprosto nezkušení, 
kteří do všeho mluvili velkými řečmi) a začali prudit. Nakonec jsem musel jet ještě do Turbenthalu 
na policii, kde byl sepsán protokol. Celá věc byla poté předána do Curychu na jednu z kantonálních 
správních složek, která mi nyní zaslala pokutu. Stalo se tak poté, co zde byl kantonální úředník a tajně 
pořídil fotografie sesunutého svahu, který jsem po letech konečně nechal zasypat a vše znovu uvedl 
do pořádku, samozřejmě spolu s našimi členy FIGU. Také východní svah nad cestou Kirchenweg se 
sesunul a vytvořil asi 3 metry hlubokou prohlubeň ve svahu, čímž byla průchodnost cesty ohrožena, 
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protože mohla být zakryta sesypaným materiálem ze svahu. I to jsme uvedli do pořádku a za několik 
tisíc franků nechali odborníkem zcela opravit. Při tom se snažil, aby mohl odstranit hrozící val 
ze stlačujícího svahu a vše vyrovnat, a to asi 6 metrů od lesa – který patří k našemu pozemku – mírně 
srovnat svah, aby bylo možné vyjet a z horní části upravit stlačující val. Ve svahu nebyl žádný strom ani 
keř, jen louka, přesto byl způsoben problém. To se žel nepodařilo, takže vše muselo být provedeno od 
cesty Kirchenweg a nyní je cesta opět bezpečná a věřící se zase dostanou do kostela. Ani za tímto účelem 
obecní správa Turbenthalu nezasáhla, ba nám dokonce vyčítala, že jsme k tomu potřebovali povolení 
úřadu. 

Teď tu mám něco, co nám bylo zasláno od … z …, a to dne 8. 10. 2025 v 17:52 hod. Jde o agresivní útok, 
který zřejmě může pocházet pouze od Afroameričana J. R. … v Americe – který má nyní údajně žít někde 
v Karibiku nebo tak nějak –, jenž je fanaticky šílený sektářský vůdce, lhář a podvodník nemaje sobě 
podobného. Do té své sekty zapojuje stejně smýšlející osoby prostřednictvím svých sektářských lží, 
bludných nauk a klamných tvrzení, jakož i lživé indoktrinace, a celosvětově na internetu šíří pomluvy 
o mně a o FIGU. Přibližně před dvěma lety se mě i FIGU pokusil vtáhnout do své sekty, proti čemuž jsme 
se samozřejmě rázně ohradili a napsali mu, že se od něj i od jeho náboženských výmyslů a blouznivých 
fantazií striktně a naprosto distancujeme a že s jeho chorobně hloupými bludy nechceme mít nic 
společného, a to v žádném ohledu. Od té doby kolem sebe na internetu všemožně kuje pikle, šíří 
blouznivé lži, jedná zlovolně, mstivě a útočně proti mně a proti FIGU. Děje se tak zjevně celosvětově 
a takovým způsobem, že mě a FIGU lhaním a podvody co nejohavněji uráží a obviňuje ze všeho 
možného. A to i z toho důvodu, že bychom se údajně dopouštěli agresivních útoků vůči osobám, 
institucím, spolkům, skupinám a organizacím atd. a vznášeli tvrdá obvinění a nařčení vůči lidem 
a subjektům, které vůbec neznáme, natož abychom s nimi měli cokoli společného nebo s nimi udržovali 
jakékoli kontakty. V důsledku toho s nimi nemáme vůbec, ani v nejmenším, nic společného. Přečti si 
toto zde, co všechno tento ubohý, nenávistí posedlý Afroameričan ve svém nenávistném šílenství proti 
mně a proti FIGU servíruje za lži a podvody, ačkoli jsme nikdy nic takového nepodnikli ani bychom nikdy 
nečinili to, z čeho nás lživě a podvodně obviňuje. Ani já, ani náš spolek FIGU, ani žádný z našich členů 
by se neangažoval způsobem, z něhož jsme obviňováni, ani jsme tak nikdy nečinili, neboť náš princip 
spočívá v tom, že respektujeme každého člověka, každé náboženství, každou organizaci, každý spolek, 
stejně tak každou firmu, každý koncern i každou skupinu, a skutečně naprosto každého člověka 
necháváme žít podle jeho podstaty, názorů i víry, jeho způsobů chování a schémat atd., a tak jej také 
respektujeme. Nikdy bych se já ani některý z našich členů nevměšoval do názorů či víry nějakého jiného 
člověka nebo skupiny apod. A to ani tehdy, když jako nevěřící zastáváme skutečnost a pravdu a jiné 
hodnoty, a držíme se tedy stranou jakékoli víry. Přesto si každého člověka vážíme, ctíme jej 
a prokazujeme mu úctu, a to bez ohledu na to, jaké víry a jakých názorů je, stejně jako pro nás nehraje 
žádnou roli, k jaké rase či barvě pleti náleží, jaké má vzdělání a zda je bohatý či chudý atd. Faktem je 
také to, že neprovozujeme žádnou reklamu pro náš spolek FIGU, nikdy jsme ji neprovozovali a nikdy 
jsme žádné osoby nepodněcovali k tomu, aby byly FIGU nakloněny, aby do spolku vstupovaly nebo jej 
podporovaly. Pro nás tedy není významné, jaký člověk je a co zastává, čemu věří, co prosazuje a co dělá, 
neboť pro nás je člověk jednoduše člověkem, a jako takového si jej vážíme, respektujeme jej a také 
s ním jako s člověkem zacházíme, a to i tehdy, když nás uráží, pohrdá námi a šíří o nás lži nebo má o nás 
špatné či zlé mínění. S tím se pak musí vyrovnat sám a sám s tím jít na trh, neboť je na každém člověku, 
aby se sám vychovával a učinil ze sebe skutečného a poctivého člověka, který se v každém ohledu snaží 
vidět a posuzovat vše správně. Jen tak může být sám k sobě poctivý – stát se poctivým – a vyhne se 
tomu, aby jiné urážel, trápil, ubližoval jim či je jinak poškozoval. To my neděláme, a proto u nás také 
nepřichází v úvahu, že bychom se vměšovali do záležitostí a věcí druhých lidí, stejně tak ne do jejich víry 
jakýmkoli způsobem, ani že bychom někoho fyzicky napadali; stejně tak jsme nikoho jinak nepoškodili 
ani neurazili. Zásadně jsme totiž všichni z FIGU pro mír, korektnost, nenásilí a slušnost atd., a tedy proti 
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jakékoli formě fašismu, jak jsem o tom již hovořil, když jsem při jednom z našich rozhovorů uvedl 
následující v souvislosti, když byla řeč o »Antifě«: 

Nuže, pojem »Antifa« označuje ve zkratce vlastně »antifašistu«, přičemž jde o samostatně myslící lidi, 
kteří jsou podle vlastního chápání sebe sama důsledně proti jakémukoli neonacismu, tedy proti každé 
formě nacistického myšlení a nacistického chování. Dále jsou i striktně proti antisemitismu, pravicově 
extremistickým ideologiím, rasismu, bělošské nadvládě, nenávisti vůči cizincům, etnickému 
nacionalismu, pravicově orientovanému historickému revizionismu, fašismu a proti autoritářství. 

Takto pojaté samostatné myšlení a chování je vlastní i členům FIGU, avšak pokud jde o odmítání 
falešných »vládních forem« a jejich repertoáru, je u nás toto odmítání ještě podstatně širší než 
u organizovaných skutečných příznivců Antify, takže do něj spadá vše, co odpovídá následujícímu a co 
je třeba jmenovat takto: diktatura, panství a otroctví, patriarchát, ochlokracie, oligarchie, tyranie, 
monokracie, lobbykracie, kritarchie, hierokracie, globokracie, exarchie, sadismus, epistokracie, 
ecclesiarchie, útlak, mocenské manýry, domácí násilí, jakož i násilí vůbec, despotie, autokracie, vláda 
násilí, mrzačení genitálií, kybernásilí, extremistická politika, byrokracie, psychické násilí, teror, 
kyriarchie, nátlak a válka, potlačování svobod, minarchie, androkracie, anarchie, kleptokracie, 
kakistokracie atd. 

Žel bylo to, co jsem uvedl, někým zjevně zcela mylně pochopeno, protože se o tom zcela očividně příliš 
málo přemýšlelo, totiž o tom, co jsem řekl, a proto se domnívám, že je k tomu třeba ještě něco vysvětlit. 
Antifašismus je označení pro opak fašismu a zároveň pro nenásilný odpor proti němu a podobným 
politickým silám. Žel je antifašismus často provozován i násilím, což je však chybné a není to smyslem 
celé věci, a proto jde o mylné pochopení, neboť antifašismus znamená také nenásilí, tedy postupovat 
proti fašismu mírovým způsobem, což znamená, že v popředí musí odpovídajícím způsobem stát rozum 
i chápavost, a také mír, a tedy pokojné a objasňující slovo. Jestliže se tedy »Antifa« chová opačným 
způsobem a dopouští se násilného jednání, jak se říká nebo tvrdí – jaká je v tomto ohledu pravda, to 
nevím –, pak je to naprosto chybné, neboť pravý antifašismus znamená, že s ním nesmí být spojeno 
žádné násilí jakéhokoli druhu.  

Tedy to, co jsem jasně napsal ohledně »Antify«, bylo zjevně zcela mylně pochopeno, totiž že jsme proti 
jakékoli formě fašismu, přičemž ten je skutečně ohavným systémem vlády, resp. principem státní 
nadvlády, který je vystavěn na velmi zlém, organizovaném mocenském jednání a násilí, jako je diktatura, 
která je nyní vykonávána Trumpem i v Americe, což však jeho stoupenci obojího pohlaví, zasažení 
zjevnou hloupostí, nejsou schopni rozpoznat. Fašismus je mnohdy spojen s trestem smrti a s tím, že jsou 
odpůrci jednoduše tajně likvidováni a tímto způsobem odstraňováni. Dále je fašismus tvrdě 
nacionalistickou, antidemokratickou a pravicově radikální postojovou formou, v jejímž rámci se 
rozmáhají a vlivně působí jednotlivci, ale zejména hnutí, skupiny a ideologie, které spočívají 
na ultranacionalistickém a organizovaném antiliberálním státním systému, jenž odmítá – ba dokonce 
potírá – jakoukoli demokracii. Z toho důvodu je fašismus zaměřen tak, aby oslavoval regenerační síly 
násilí a rasovou nadřazenost, přičemž v této souvislosti žel dochází i k odporným falešným naukám 
o etnickém pronásledování, k imperialistickému rozpínání a ke genocidě, přičemž je toho příkladem 
masový vrah Benjamin Netanjahu v Izraeli, stejně jako to kdysi prokázal Adolf Hitler svou totalitární 
formou vlády a holokaustem. Fašismus je ve skutečnosti postojovým nastavením bludem svedeného 
člověka, který – jako tomu bylo v poslední světové válce – prosazoval nacionálně socialistické smýšlení, 
přičemž dnešnímu člověku, jenž fašismu propadá, je vlastní velmi zvrácená mentalita radikality, 
antisemitismu, rasismu, stejně tak ultranacionalismu a sociálnědarwinistická, antikomunistická, 
antidemokratická a antipluralistická ideologie a nejhorší násilí. 

Nuže, zřejmě bylo to, co jsem řekl, mezitím snad pochopeno a správně porozuměno, což by bylo 
žádoucí. Stejně tak by bylo správné nejprve vše pečlivě přečíst, intenzivně o tom přemýšlet a vše 
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správně pochopit, a to dříve, než dojde k mylným interpretacím a v důsledku toho k urážkám a lžím. 
Nyní však k tomu, co ten Afroameričan v USA rozpoutává za lži a pomluvy proti mně a proti FIGU a jak 
nás očerňuje. To, že jsme se o tom dozvěděli, začalo tím, že Bernadette obdržela e-mailem následující 
sdělení: 

Salome Bernadette! 

Ozývám se ti proto, že jsem přemýšlel ohledně těch obtěžujících témat týkajících se pomluv, respektive 
obviňování. Konkrétně se v Rakousku stal známým jeden případ, v němž šlo rovněž o »urážky a nenávist 
atd. na internetu«, přičemž tento případ se stále řeší. V tomto konkrétním případě je to nyní tak, že byli, 
respektive jsou, vypátráni všichni »pachatelé«, kteří se na sociálních sítích nečestným způsobem 
vyjadřovali vůči panu Bohrn-Menovi. 

Napadlo mě, že by možná byla možnost o něčem takovém uvažovat. Možná existuje nějaký financovatel 
soudních sporů, který by si náš případ prohlédl. Myslím si, že není možné, aby byly na internetu 
jednoduše šířeny lži a absurdní tvrzení, která se obracejí proti Billymu, proti FIGU obecně, a dokonce 
proti určitým jednotlivým členům FIGU (odkaz dole …). To je na mě opravdu příliš. Chápu, že Billy se proti 
tomu nechce bránit. Ale pokud jsou jednotliví členové FIGU označováni jako kriminální elementy, neměli 
bychom to prostě jen tak přijímat, pokud existuje možnost tomuto šílenství čelit soudní cestou. 

Poté, co jsem se vydal hledat ony pisálkovské žvásty od …, narazil jsem včera na dvě různé stránky, 
přičemž na jedné z nich stojí úplně dole tento odkaz: 

https://dangersofbillymeiercultists.com  

»Veřejná výzva k akci: Pokud vám Billy Meier, MH, FIGU nebo některý z jejich spolupracovníků ublížili, 
odešlete svůj příběh anonymně. Shromažďujeme mezinárodní balík pro hromadnou žalobu a již jsme 
vyhráli několik prvních bitev. Budete chráněni.« 

Zdravím! 
S… 

 

Bernadette na to následně odpověděla takto: Odpověď pro S… ze dne 12.10.25 

Salome S… 

Prosím promiň, že ti odpovídám až teď. Od čtvrtečního rána jsme měli problém s naším mailovým 
serverem, který se podařilo odstranit teprve včera večer. Teď už vše opět bezproblémově funguje. Víme, 
kdo stojí za touto webovou stránkou, a celá záležitost je v těch nejlepších rukou. 

My sami se nechceme a ani nemůžeme pustit do právního sporu s osobou, která je vlastníkem této 
webové stránky, protože musíme vycházet z toho, že by z různých důvodů, které jsou nasnadě, bylo naše 
právo ignorováno a vlastník stránky by byl v nejhorším případě ještě podporován. Absencí naší reakce 
tuto osobu stejně trestáme za její lži a rovněž nepředpokládáme, že by se jí již podařilo získat osoby pro 
hromadnou žalobu. Je to s jistotou jen velká nafouknutá bublina a nestojí to za řeč. 

Samozřejmě jsou takovéto akce odporné, avšak podle naší zkušenosti vzniká nejmenší škoda tehdy, když 
jednoduše mlčíme, protože se pak celá záležitost pro nedostatek odezvy z naší strany jednoduše 
rozplyne. 

Kromě toho nemáme sebemenší důvod brát si osobně nepodložené útoky a obvinění, neboť jsme se 
přece ničeho provinilého nedopustili. 

Srdečný pozdrav, také od Billyho, a Salome 
Bernadette 

http://cz.figu.org/
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Co se nyní týče nepodložených, zlomyslných útoků a lživých obvinění toho Afroameričana … v Americe, 
který kamsi utekl do Karibiku nebo jinam, jemuž jsme museli zakázat kontakt s námi, protože jeho lži, 
stejně jako jeho pravdu hanobící, esoterické a šílené bludné fantazie byly naprosto odtržené od reality, 
a navíc namířené proti nám, pak toto nyní našlo své pokračování v následujícím, čímž se pokouší 
celosvětově pomlouvat mne i spolek FIGU pomocí klamu a podvodu: 

Originální anglický text:  
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Quetzal To je mnohem více než jen prosáknuto nenávistí. Je to naprosto šílené, pokud mohu 
odpovědět tvými slovy. Tento muž je očividně chorý v důsledku své nenávisti, ale i z absence všech 
smyslů, protože nejenže tě obviňuje ze lži a podvodu, ale rovnou lživě zpochybňuje i naši existenci. 
K tomuto nesmyslu není co více dodat – celé to srší hloupostí, lžemi, zjevnými podvodnými tvrzeními 
a – jak jsem již řekl – jasně z toho čiší nenávist i strach. Přemýšlet o tom nepřináší vůbec žádnou 
hodnotu, stejně jako v tom celém není znát žádný rozum. 

Billy Máš určitě pravdu, a myslím, že ten muž není jen chorý v hlavě, ale zřejmě skutečně šílený, 
a navíc posedlý bludem. Teď ve velkém strachu rozesílá do celého světa tuto internetovou výzvu, aby 
udržel svou sektu. Tak se domnívám na základě jeho šíleného konání. Přemýšlet o tom se nevyplatí, 
v tom s tebou souhlasím. Ale když už jsme u vás Plejaren: Eva se mě ptala, zda u vás někdy bylo 
náboženství, na což jsem ji odpověděl záporně, neboť Nokodemionovo Učení, »Učení pravdy, Učení 
Tvořivé energie, Učení života«, nikdy nebylo založeno na víře, a tedy nikdy na náboženství. Jeho cílem 
totiž bylo, aby člověk byl vždy a za všech okolností jen samostatně myslící. Jeho Učení existuje u vás od 
pradávna a učí, že člověk ve svém životě nemá věřit, ale vždy má sám myslet, z toho poznávat realitu 
a její pravdu a nikdy nepřijímat nic vírou. Jak vím už od tvého dědečka Sfath, toto Učení bylo ze strany 
starých obyvatel planety Erra vždy respektováno a dodržováno, aby člověk mohl být a stát se pravým 
člověkem, aby zachovával skutečný mír a vedl svůj život dle možností v souladu s Tvořivým řádem 
a vším, co existuje v přírodě – tedy s tím, čemu říkáme Tvoření, vedle něhož neexistuje nic, co by mu 
i v nejmenším bylo podobné nebo mělo podobný účinek či jen nejmenší schopnost ovlivňovat cokoli 
ve svém působení na jakékoliv věci. 

Quetzal To, co tě ohledně toho učil můj dědeček, je pravdivé a správné. Od dávných a pradávných 
dob platí u nás Erranern, resp. Plejaren – jak nás nazýváte zde na Zemi – žádná víra, ale pouze skutečnost 
a její pravda. Náboženství nebo sekty u nás nikdy nebyly proto, že již naši nejranější předci před 
pradávnými časy – jak bys to řekl ty – žili podle Nokodemionova Učení, které určovalo směr existence 
a života. Tvoření bylo v respektu vždy ctěno a oceňováno ve veškeré své existenci, v jeho neustálé 
evoluci a proměnách, ale nikdy nebylo zbožňováno. Ctěno, oceňováno a chráněno bylo Tvoření–Příroda 
také pod označením »Moc Tvoření« a »Tvořivá moc« tak, jako tomu je i dodnes, a tak tomu zůstane. 
Všechno to jsou vědomosti o Tvoření–Přírodě, o kterou pečujeme a nikdy bychom jí neublížili, zatímco 
žel pozemské lidstvo činí opak ve své nechápavosti a bezohlednosti. Oproti realitě a pravdě 
nerozpoznávají reálnou moc Tvoření–Přírody, ale staví ve víře a zbožňování imaginárního »Boha« nad 
něj/nad ní a uctívají tuto fantazijní bytost, protože jim bylo indoktrinačně vtlouknuto do hlav, že je 
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autorem a tvůrcem světa, vesmíru a veškerého života. To je ale zlomyslná pohádka plná lží a podvodu, 
která nemá obdoby. 

Když teď chci vyprávět dále něco o našich velmi dávných předcích, je třeba říct, že žel velmi brzy se čtyři 
naše národy smísily s cizími národy z jiných světů mimo náš systém. Prostřednictvím indoktrinace se 
staly jim podobnými, a nakonec přenesly veškeré zlé válečné chování i na planetu Erra – a to k těm, kteří 
zůstali na planetě z oněch čtyř národů, jež se před velmi dávnou dobou spojily s bojovnými cizinci 
z jiných systémů našeho kosmu. U nich fungoval takový pořádek, že všichni boje schopní lidé, ženy 
i muži, byli povinni již v mladém věku vstoupit do bojových jednotek a museli se účastnit válek. To 
odporovalo všemu tomu, co všichni naši raní předci dle Učení Nokodemionova po všechny časy 
odmítali, dále toto odmítání zastávali a dodržovali. Nutná integrace do moci za účelem válečného boje 
znamená, že se při jejich výkonu zabíjí, což je v zásadním rozporu se vším, co Nokodemionovo Učení 
označuje jako veškeré právo života. Zabíjení jakéhokoli druhu není podle jeho Učení jen 
neopodstatněné, a nehodné opravdového člověka, ale … 

Billy … je to navíc legalizované vraždění, i když je vše povinné a nařízené, tedy že se válečně zabíjí. 
Zabíjet lidi, ať už jakkoli, kdekoli a z jakéhokoli důvodu, je a zůstává vraždou, i když je to ve válce. 

Quetzal Je to tak, jak říkáš, a Nokodemionovo Učení to učí jednoznačně – a platí to jak dnes, tak 
i do celého budoucna. Armáda na Zemi bez výjimky znamená, že se hromadí obrovské množství peněz 
na výzbroj a vše se připravuje na válku, ať už se válka nazývá útočná nebo obranná. Zpravidla je to válka, 
a ta sestává hlavně jen z vraždění a ničení, přičemž šílení válkychtiví nadšenci – kteří se, jak říkáš, 
ve zbabělé hrůze bojí – tvrdí proti veškeré pravdě, že válkou se brání, udržuje nebo přináší mír. To je 
ovšem lež jako věž, které není rovno, protože válka nikdy skutečný mír nepřinese, jen mír zdánlivý, jak 
vždy říkáš, když hovoříme o této tématice. Lidé, kteří se nechávají trvale unášet skrytými a podlými 
myšlenkami hromadění válečného materi … 

Billy … myslíš tím »zbrojení«! 

Quetzal Ano, tak tomu říkáte, ale problém je v tom, že pozemšťané nepoužívají rozum a nejsou 
vysvětlením poučení, že mír nelze vytvořit sporem, a už vůbec ne bojem, válkou, vraždou, hrozbami ani 
válečnými vítězstvím atd. Skutečný a pravý mír lze dosáhnout a udržet jen tehdy, když existuje nezbytný 
a upřímný mírový postoj a nastavení a podle toho člověk s člověkem i hovoří a jedná. Pokud ale nastane 
vítězství ve válce, ve sporu či v něčem takovém, vzniká z toho jen zdánlivý mír, jak jsi tento stav již 
častokrát správně pojmenoval v našich rozhovorech.  

Billy To je tak, a to, co diktátor Trump praktikoval na Blízkém východě, je jen zdánlivý mír, pokud se 
to celé vůbec tak dá nazvat, protože v pozadí, zrádně a tajně se přece kují plány na pokračování tohoto 
celého zla, a Amerika bude mít prsty v této špinavé hře. Stejně tak, jak americký diktátor lstivě 
manipuluje s Ukrajinou a se Zelenským, s Ruskem a Putinem. Trump nemá žádnou přímou linii, je člověk 
plný zákeřnosti, hrozeb a vrtkavosti, a pro jeho hloupé příznivce je zdánlivým bohem, aniž by ve své 
neschopnosti myslet dokázali rozpoznat, že tento diktátor chce stůj co stůj celý svět podřídit své 
diktatuře založené na násilí. 

Když už jsme u toho: Ohledně politiky je nutno říct, že žádnou politiku neprovozuji, ale beru si svobodu 
v tom, že pozoruji, rozpoznávám a rozumně posuzuji záležitosti chybné politiky různých států. Žel vidím 
zejména v Německu politiky, kteří způsobují více škody než užitku a přivolávají nebezpečí, které může 
Německo přivést do otřesné mizérie a dokonce ke zkáze. To proto, že někteří patologicky hloupí politici 
zasévají nepřátelství vůči vlastní zemi, neboť se vměšují do záležitostí a potyček cizích států, do kterých 
Německu vůbec nic není. Zvlášť hrubě, neuváženě, hloupě a drze tak činí předseda frakce CDU 
a neurvale drzý předseda frakce SPD ve spolkovém sněmu. Dvě osoby, které – spolu s dalšími a společně 
s kancléřem – ve své drzé hlouposti, stranickosti a chorobné nenávisti vůči Rusku a vůči jinak smýšlejícím 
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v jiných politických stranách, způsobují obrovské škody a vyvolávají nebezpečí, které může mít dle 
okolností závažné důsledky pro Německo tím, že … 

Quetzal To bys neměl otevřeně …  

Billy Dobře, budu na to při diktování myslet a dodám své trojtečky. 

Ale je to přece pravda, zde na Zemi vede už jen nejednotnost nevyhnutelně k neklidu a konfliktům, 
a nakonec k násilí, které se nakonec rozšiřuje ve válku a ničení. Celá ta politika jakéhokoliv druhu 
a všechna ta různá tzv. »státní vedení« zde na Zemi – ať už kdekoliv a v jakékoliv zemi – nikdy nepřináší 
mír. Všichni ti pozemšťané, kteří se podílejí na zbrojení armád – ať už ze zbabělého strachu, 
z nerozvážného názoru, z touhy po pomstě, vražedných pudů nebo z jakýchkoliv jiných jalových důvodů 
–, jsou váleční štváči a jsou odpovědní za to, že občané a občanky státu jsou prostřednictvím »povinné 
služby«, »vojenské služby« či »vojenské povinnosti« státoprávně vycvičeni a schváleni k vraždění 
a stávají se skutečnými vrahy, když nastanou válečné akce nebo jsou státem nařízená všelijaká jiná 
opatření. To se děje například tehdy, když jsou ozbrojené »bezpečnostní zásahy« proti demonstracím 
a podobně státně nařízeny, jak je rozhodli a nařídili mocichtiví vládnoucí a národy takto indoktrinované, 
protože právě povinná »vojenská služba« a absolutní začlenění do bojových armád, resp. armády bylo 
vyhlášeno zákonem. Všechno to je u většiny lidstva zneužíváno, aby byla pořád a pořád, neustále 
a nekonečně, podporována a udržována jejich nezdařeně vedená sebevýchova, zaměřená na vraždu, 
zabíjení, pomstu a odplatu, zbabělý strach, chamtivost, hříchy, víru, touhu, sobectví a další špatnosti 
a strachy. Není absolutně žádný zájem na tom, aby se člověk – jehož charakter je zatížen všemi 
myslitelnými zlými stránkami a neřestmi – stal skutečně pozitivním, mírumilovným a spravedlivým. 
Pravdivě je tu jen naprostá menšina jiné, alespoň částečně dobré menšiny, která se opravdu snaží 
kultivovat spravedlivý, životahodný a život potvrzující charakter a skutečně jej i žít. Všichni ti zmatení 
lidé, kteří ze všelijakých laciných a primitivních důvodů či ze strachu podporují zbrojení a tím i válku, 
jsou nezodpovědní váleční štváči. Takoví grázlové by sami měli stát na frontě v první řadě a nastavovat 
vlastní krk, pokud válka propukne, protože by bylo naprosto správné, aby osobně nesli důsledky coby 
viníci. Už jen samotné válečné a materiální zbrojení pro armádu, s čímž se pak vede válka a páchá 
vraždění a ničení, což způsobuje utrpení a nouzi, je neodpovědně zločinné. Ale neodpovědné 
a bezskrupulózní grázly jakéhokoli druhu, kteří jsou navíc zlomyslní, bez zábran, pomstychtiví, 
bezohlední, zlí a bezskrupulózní, to netrápí, a to ani proto, že jsou většinou zbabělí a skrývají svůj strach 
za pózou moci a lživé názory, tvrzení, vymyšlené hrozby nepřátelství a nebezpečí, čímž je zákonitě 
podporován strach ve společnosti, že nepřátelsky smýšlející z jiných zemí by mohli válečně zaútočit, 
a lidé z tohoto falešného důvodu budou rádi platit daně. Ze strany válečně naladěných šmejdů, kteří 
divoce hromadí zbraně a válečný materiál pro armády pod záminkou hrozeb a lží, tedy není nic 
zaměřeno na pravý mír, ale na neklid, válku, státem nařízené vraždy a nesmyslnou zkázu. Každý národ 
každého státu by to měl odmítnout a říct NE zbrojení a válce a statečně se postavit proti každému 
neklidu, zbrojení a válce. Opravdu mírumilovný a statečný je každý člověk, který je pokojný a nebojuje, 
ale odmítá a nezatěžuje své svědomí vraždou a neklidem. Neklid, zbrojení a války plánují zpravidla jen 
mocichtivci, aby ještě dále rozšířili svou moc a sféru vlivu, přičemž jim při tom pomáhají výrobci zbraní 
a obchodníci se zbraněmi všech druhů, přičemž je vše organizováno za drahé peníze a v jejich 
chamtivosti a touze po zisku. To je skutečný fakt, který velmi mnoho nevinných – žen, dětí i mužů – musí 
platit svým životem. Člověk žijící v každém národě a státě je vždy jen hračkou mocných, kteří dřepí 
v úřadech, správě a ve vládě. Proto je moudrý ten, kdo se nestane hračkou mocných a hájí se právem – 
vždy však mírumilovně, nikdy násilím a nespravedlností. To vyžaduje moudrost, protože jen tak se 
nestane hračkou mocných. Člověk má chránit sebe i svůj život a správně a mírumilovně pečovat o své 
myšlenky, pocity a emoce, skrze které řídí sebevýchovu a formuje svůj charakter, který má být 
v podstatě vzdálen všemu nespravedlivému, násilnému, neklidnému a vůbec všemu nesprávnému, 
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zlému, falešnému, chamtivému a všem druhů zvrácenosti. Navíc se každý člověk může zcela svobodně 
rozhodnout, a tak má kdykoli právo tuto svobodu vnímat a realizovat. 

Quetzal Žel, už naši dávní předci mysleli a jednali v této věci špatně, a tak po miliony let byly 
opakovaně důsledkem válečné akce, než se konečně prastaré Učení Nokodemionovo velmi pomalu 
rozšířilo v naší galaxii a jen velmi zřídka bylo vyučováno. Následně trvalo ještě další miliony let, než se 
objevila ta tajemná koule, pomocí jejíchž kmitů se vše proměnilo k pozitivnímu, a to před více než 52 
000 lety vedlo k pravému míru, který od té doby zahrnuje nás, obyvatele planety Erra spolu s celou 
Federací.  

Billy Ranní předci obyvatel planety Erra byli velmi váleční a rozhodně nebyli mírumilovní, jak mi 
už vyprávěl Sfath, tvůj dědeček. Tito předci také neznali Učení Nokodemionovo a později se od něj 
po mnoho tisíciletí striktně odklonili. Navíc se klaněli svým vůdcům a idealizovali si je. Když to uvedu 
přesně v pozemském smyslu, nazývali je vševědoucími, všeovládajícími, všemohoucími, všemoudrými, 
démony, mocnými a předurčenými. Vůdci byli takříkajíc obdivováni, glorifikováni, oslavováni, uctíváni 
a zbožňováni tak, jak to praktikují lidé na Zemi v uctívaní Boha, ale neměli žádnou víru v Boha a neznali 
ji. V těchto národech byli tedy lidé, kteří nevěřili v žádného Boha, na rozdíl od náboženství a sekt 
na Zemi, kde v dávných dobách různí z dálky přicestovalí cizinci byli vyzdvihováni a považováni za bohy 
a Boha pro jejich cizost, znalosti, dovednosti, vědomosti a techniku. Teprve až když pokročilí 
pozemšťané začali rozumět znakům, symbolům a nakonec písmu, tak první označení těchto z daleka 
přicestovalých bytostí byly v pozemských oblastech »ELIS«, »Esur«, »Esos«, »Osis«, »Abimi«, »Hor« atd. 
ale také »Inke«, »Itza«, »Cha«, »Saiv«, »Ebis«, »Tasva« a podobně. To jsou označení, která mi 
momentálně tanou na mysli v souvislosti s vysvětlením. V běhu času všech tisíciletí se tyto pojmy 
v nejrůznějších kulturách měnily, takže se z nich stala nová jména s jazykovou hodnotou, které jsou 
známé dnes, jak jsme odůvodnili. První jména našla velmi rychle cestu do jiných jazyků nejrůznějších 
kultur a doznala tak jazykových změn. 

Quetzal U našich nejranějších předků se však ukázalo, že se válečné národy na planetě Erra 
a v našem celém systému usadily na velmi dlouhou dobu, a proto vznikala neustálá nepřátelství, která 
trvala miliony let a opakovaně vyvolávala války. Ale stručně řečeno, před více než 52 000 lety – 
z pozemského pohledu – vznikl skutečný mír díky tajemné obrovské kouli, jejíž kmity změnily v běhu 
času vše nepřátelské a válečné k lepšímu, pozitivnímu a mírovému. Mnoho milionů válkou posedlých 
lidí byli díky těm tajemným kmitům, jež z koule vycházely, podníceni k jinému a mírovému smýšlení, 
čímž ta zlá válečná posedlost u většiny takto stižených postupně ustoupila. I když se velké množství 
z nich odstranilo ze života tím, že spáchali sebevraždu, jelikož nedokázali zvládnout proměnu svého 
smýšlení. Každopádně z toho vyplynulo – což chci už jen krátce zmínit –, že koule »putovala« z jedné 
planety na druhou v našem systému, a obdobně pak i ze systému do systému a z planety na planetu 
celým prostorem o rozsahu – podle pozemských měřítek – zhruba 1300 světelných let, kde všechny ony 
světy obývané lidskými formami, které spolu skrze své národy udržovaly stálé spojení, byly koulí 
»navštíveny«. Poté koule zmizela stejně tajemně, jako se původně objevila. Díky kmitům této koule, byl 
spuštěn proces usmíření národů tím, že se obrátily k prastarému dochovanému Učení Nokodemionovu 
a nakonec se sjednotily do Federace, jejíž hlavní sídlo je u nás na planetě Erra, na které se v čilém střídání 
schází Grémium o 1,5 milionu osob, jehož prostřednictvím je řízeno vše podstatné celé Federace, která 
v našem kosmu zahrnuje 1300 světelných let. 

Billy To vím, protože už Sfath mi všechno vysvětlil, později pak také Semjase a Ptaah, takže jsem 
skutečně orientován. I co se týče té koule, skrze jejíž kmity byl vyvolán ten proces změny myšlení lidí 
a jejich proměna, což konečně vedlo k tomu, že Učení Nokodemionovo proniklo a nastal pravý mír 
i vznik Federace, stejně jako k tomu, že navzdory mnoha pátráním nebyl nalezen ani původ, vznik, ani 
místo, kam ten objekt zmizel. A pokud jde o tu obrovskou pyramidu Grémia – tak toto monumentální 
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dílo znám, neboť jsem tam byl už s tvým dědečkem –, takže vím, kde celé Grémium společně v jednom 
jediném obřím prostoru zvládá veškeré záležitosti. Pozemšťané si něco takového dokážou stěží 
představit a bude se jim jevit nemožné, že by lidé vůbec dokázali postavit takto obrovskou pyramidu. 
Nikde jsem neviděl nic, co by existovalo byť jen v přibližně srovnatelné velikosti, neboť něco takového 
– lidskými bytostmi vybudovaného – existuje zřejmě naprosto výhradně pouze na planetě Erra. 

Quetzal V tomto ohledu ani mně není nikde jinde známo nic podobného. 

Billy Právě. Ale podívej se sem, tohle je od Blerima. O něm jsem ti přece už vyprávěl dříve, a to 
ve spojitosti s chorobně pomstychtivým … …, který se spolčil s mou ex a s Methusalemem a vytvořil lživé 
dílo toho nejhoršího druhu. A tak tedy Blerim napsal následující, o čemž si myslím, že bych ti to neměl 
upřít. Můžeš si to tu přečíst sám, protože to je pro tebe mnohem snazší, než kdybych ti to měl předčítat. 

Quetzal … … (čte přeposlané) … … … 

 

Od: Blerim  
Předmět: Přelidnění a vědomí – Země a Erra v porovnání 
Datum: 12. října 2025, 11:04 (SELČ) 

 

Vědomí, láska a odpovědnost –  
úvahy o přelidnění Země a rovnováze na planetě Erra 

od Blerima 
 

Naučil jsem se z Billyho spisů, že pravá láska, vědomí a zodpovědnost jsou základní pilíře každého 
tvořivého rozvoje. V tomto smyslu je přelidnění nejen vnější problém, ale i vnitřní zrcadlo naší 
»duchovní« nezralosti. 
Tyto myšlenky mají být malým příspěvkem k zamyšlení, s vědomím, že každý člověk svým myšlením, 
cítěním a jednáním přispívá k rovnováze na naší planetě.  
Děkuji všem přátelům FIGU za jejich působení ve smyslu Učení a přeji zdraví, sílu a radost na jejich cestě 
v poslání. 

Přelidnění na Zemi 
Dnes je přelidnění Země největším problémem lidstva. Ničí přirozené životní základy, přináší utrpení 
milionům lidí a zvířat a ohrožuje rovnováhu planety. Skutečné příčiny však leží hlouběji, v nitru člověka 
samého. 
Sexualita sama o sobě není něco špatného. Je to tvořivě-přirozená síla, skrze kterou dále existuje život, 
lze skrze ni zakusit radost, blízkost a pocit sounáležitosti. Ale tisíce let ji lidé chápou chybně a udělali z ní 
pudovost, sloužící chtíči/žádostivosti, namísto aby sloužila vědomí. Tak se sexualita stala nástrojem 
touhy, moci a náhradou za pravou lásku a cit. 
Náboženství zároveň přirozený řád sexuality zfalšovala. Vinou jejich falešných učení o hříchu, vině a boží 
vůli to zavedlo lidi k rozpornému myšlení: Na jednu stranu potlačení a vina, na druhé straně bezbřehá 
zvrácenost. Obzvláště náboženské požadavky na »plodnost« a odmítání odpovědné regulace 
porodnosti zásadně přispěly k přelidnění. 
V pravdě Tvoření nevyžaduje bezpočet potomků, ale vědomě prožívaný život. Každý člověk je vyzýván, 
aby zodpovědně rozhodoval, zda a kdy přivést na svět nový život – a jen pokud je dostatečně zralý 
ve vědomí a je schopný dítě milovat, vychovávat a být mu oporou. Sexualita se tak stává výrazem tvořivé 
energie a pěstováním mezilidské sounáležitosti, ne příčinou nouze a zkázy.  
Přelidnění je proto odrazem niterního stavu lidstva. Teprve když se člověk naučí vědomě řídit své 
myšlenky, pocity a pudy, bude moci být rovnováha na Zemi obnovena. 
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Žádné přelidnění na planetě Erra 
Podle toho, co je známo o Plejaren z Billyho kontaktních zpráv, tak lidé na planetě Erra nemají již dlouho 
žádné přelidnění. Problém byl rozpoznán před stovkami tisíc let a zcela rozumně vyřešen. Dnes žije 
na planetě Erra stabilní, vědomě regulovaná populace asi 500 milionů lidí – jejich planeta je asi o 10 % 
větší než Země. 

To znamená:  
– Žijí 20× méně nahuštěně než my,  

– v harmonických, přírodě blízkých podobách osídlení,  
– s plnou ochranou životního prostředí a zdrojů. 

 
Vědomé řízení porodnosti 

Plejaren praktikují vědomou regulaci porodnosti – svobodně, rozumně a v souladu s Tvořením – bez 
nátlaku, ale odpovědně. 
Každá žena smí mít jen dvě děti během života a mezi porody je minimálně 70–80 let, protože Plejaren 
žijí přes tisíc let. Nová narození jsou schvalovány radou populace, aby byla zachována rovnováha. 
Rozhodnutí není o moci nebo státu, ale o vědomí, logice a pořádku Tvoření. Plejaren nevnímají tuto 
regulaci jako zásah do svobody, ale jako nezbytnou osobní odpovědnost, protože každý život 
v rámci Tvoření je spjat se spoluodpovědností za všechen další život. 
 

Sexualita na planetě Erra 
Sexualita je na planetě Erra prožívána vědomě, radostně a přirozeně – nikoli nábožensky ani pudově. Je 
výrazem sounáležitosti dvou lidí, nikoliv pouhého chtíče. Neexistují náboženské zákazy ani žádná pojetí 
hříchu. Mladiství jsou od mládí přirozeně poučeni – o těle, pocitech a vědomí. Sexualita je součástí 
životní radosti, ale nikdy není spjata s nezodpovědností nebo zneužitím. Neexistuje prostituce, 
pornografie ani mediální sexualizace. Lidé vědí, že sexualita je tvořivá energie, o kterou je třeba pečovat, 
nikoli ji plýtvat nebo ji zneužívat. 

Vědomí a výchova 
Nejdůležitější je sebevýchova. Děti se tak učí od mala to nejdůležitější – samostatně myslet, a právě 
díky sebevýchově v rámci celého života respektovat své tělo, rozumět svým pocitům, převzít 
odpovědnost a pochopení za reprodukci a uvědomovat si, že život je součástí Tvoření, a nikoliv 
vlastnictvím člověka, tudíž že život se má žít s rozumem, chápavostí učenlivě a evolučně, s vědomím 
odpovědnosti v pozitivním smyslu. Tím nevznikají pudová zmatení, ani společenské extrémy. Nejsou 
nechtěná těhotenství, přelidnění ani sociální nouze, protože myšlení a jednání člověka jsou vědomě 
vedeny správně/zákonně a v souladu se Tvořením (Přírodou). 
 

Srovnání 

Území na planetě Erra a na Zemi. 
Počet obyvatel planety Erra přibližně 500 milionů je stabilní; 
naproti tomu je počet obyvatel na Zemi přes 9,6 miliardy, 

trvale, nekontrolovaně rostoucí a bez regulace dobrovolného, vědomého 
omezování porodnosti, stejně tak bez globální kontroly a bez jakékoli 

motivace lidí k dodržování řádu Tvoření a k uplatňování dobré 
vlastní odpovědnosti vedoucí k sebekontrole pudů a egoismu. 

A lidé na Zemi si nejsou vědomi odpovědnosti při praktikování své sexuality, 
která není přirozeně a radostně využívána, nýbrž tabuizována, 

zatímco na druhé straně je neodpovědně zneužívána ke komerčním účelům. 
V důsledku toho slouží sexualita materialismu, moci a slasti 

http://cz.figu.org/


24 
 

 

Copyright 2025 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

jako nástroj zneužívání. Místo aby cíl radostné harmonie s přírodou 
a Tvořivou energií utvářel život světlem, 
tak je život zvráceně a zle znesvěcován. 

 

Quetzal To jsou tedy potěšující poznatky a slova, která by měla nadále nést dobré plody a přinášet 
úspěch. Ale nyní, Eduarde, můj příteli, musím odejít, neboť mám ještě své povinnosti, které mi náleží. 

Billy Nechci tě zdržovat. Co však s tím, že se Grémium … … … 

Quetzal O tom budeme mluvit, až se zítra znovu vrátím, teď je na to už pozdě. Tak tedy, 
na shledanou, Eduarde, můj příteli. 

Billy Tak čau. Na shledanou. 

 

Střípky z korespondence (15) 

Od Bernadette Brand 

Někdy jsem i mimo e-mailovou korespondenci konfrontována s otázkami, u kterých si myslím, že by 
mohly být všeobecně zajímavé, neboť se těmito otázkami zabývá více než jen jedna osoba. Objevují se 
otázky, obzvláště pokud jde o novější užívání pojmů v Nauce Tvořivé energie, jelikož Billym užívané, 
na první pohled odlišné termíny – často z důvodu kódování – bývají vykládány, interpretovány nebo 
chápány příliš úzce či jednostranně. Jedna z takových otázek se týká pojmů ohledně Tvořivě 
energetického a fyzického bloku vědomí. 

Otázka: 
Jedná se při pojmech »Tvořivě energetický celkový blok vědomí« a »fyzický celkový blok osobnosti« 
o stejné faktory, které byly dosud nazývány »blok vědomí« a »blok celkového vědomí«? 

Odpověď: 
Zdánlivě nové pojmy »Tvořivě energetický celkový blok vědomí« a »fyzický celkový blok osobnosti«, 
používané v revidovaném, resp. přepracovaném Učebním dopisu Tvořivé energie č. 123, se zdají být 
»nové«, ale jsou pouze kódově podmíněné a označují přesně totéž, co je v jiných Billyho učebních 
spisech (knihách, brožurách, článcích atd.) – rovněž kódově podmíněně – nazýváno »blok vědomí« resp. 
»blok celkového vědomí« v oblasti fyzické a »blok vědomí« resp. »blok celkového vědomí« v oblasti 
Tvořivě energetické. Při tom se používá pravopis se »s«, tedy např. »Bewusstseinsblock«, pro fyzickou 
oblast, zatímco pravopis bez »s«, tedy např. »Bewusstseinblock«, označuje oblast Tvořivě energetickou. 

Obě oblasti – Tvořivě energetická a i fyzická – disponují vědomím, resp. vědomým vědomím, přičemž 
obě oblasti mají také to »nevědomé« v Tvořivě energetickém, a i to »nevědomé« ve fyzickém. 

Je podružné, jak se tyto obě oblasti nazývají – zda »blok celkového vědomí«, »celkový blok vědomí«, 
»Tvořivě energetický blok celkového vědomí«, resp. »fyzický celkový blok osobnosti«, »blok vědomí« 
nebo »fyzický blok celkové osobnosti« –, protože vždy označují stejné funkce v Tvořivě energetické 
a i fyzické/materiální oblasti života a kmitů. 

Rozdíl mezi Tvořivě energetickým a fyzickým blokem vědomí spočívá v tom, že celý fyzický blok vědomí, 
resp. osobnosti je aktivován teprve Tvořivou životní energií a postupně budován, rozvíjen a udržován 
samotným člověkem – impulzně již v mateřském lůně a po narození postupně vědomě. Vědomé vědomí 
je přitom schopné přijímat impulsy z fyzického podvědomí a zpracovávat je, resp. využívat je jako 
»pracovní základ«, přičemž tyto impulsy nelze cíleně vědomě vyvolat, ale »vynořují se podle potřeby« 
z fyzického podvědomí a najednou se projeví ve vědomém myšlení člověka, který se pak rozhoduje, zda 
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tyto impulsy bude chtít zohlednit, zpracovat a využít, nebo je jednoduše ignoruje, přejde, či odloží 
stranou. Fyzické podvědomí však nemá pouze funkci coby zdroj impulsů pro vědomé vědomí člověka, 
ale také jako úložiště a přenosové médium vědomostí k »cenzorovi«, který vyfiltruje čistě pozitivní 
hodnoty z vypracovaných vědomostí vědomého vědomí a předává je Tvořivě energetickému bloku 
celkového vědomí. 

Člověk není schopen svým vědomím cíleně vyvolat impulsy nebo vědomosti ze svého fyzického 
podvědomí; toto uvolňuje své impulsy pouze tehdy, pokud je vědomí člověka i schopné tyto impulsy 
vnímat a využívat. Zda se to pak děje pozitivně, tedy tím, že impulsy člověk přijímá a zpracovává, nebo 
negativně, kdy impulsy ignoruje či zamítá, není rozhodující. Rozhodující je, jak si člověk svou fyzickou 
osobnost vybudoval a zda ve svém myšlení vytvořil zájem učit se a dále se rozvíjet, či nikoliv. Dále je 
třeba poznamenat, že fyzický blok vědomí se při skonu člověka nevratně rozpouští a jednoduše zaniká. 

Pozorujeme-li naopak Tvořivě energetický blok vědomí, resp. Tvořivě energetický celkový blok vědomí, 
tak se skládá rovněž z Tvořivě energetického vědomí a Tvořivě energetického nevědomí, které však 
nemá stejnou funkci jako fyzické podvědomí.   V Tvořivě energetickém nevědomí se nachází úložní blok, 
resp. archiv, do něhož je uloženo pozitivní, resp. evoluční vědění ze všech dosavadních, žitých existencí, 
které byly kdy individuálně oživovány Tvořivou životní energií. Tvořivě energetický blok vědomí 
(v němčině blok vědomí »Bewusstseinblock« pravopis bez »s« - pozn. překl.) zůstává vždy stejný. Ten se 
dále vyvíjí jednoduše tím, že získává na vědomostech a síle a evolučně roste díky pozitivním impulzům 
nesčetných fyzických existencí a jejich fyzických celkových bloků osobností, prostřednictvím kterých je 
vypracováváno a budováno vědění ve fyzické/materiální oblasti a předáváno dále Tvořivě 
energetickému bloku vědomí (v němčině blok vědomí »Bewusstseinblock« pravopis bez »s« - pozn. 
překl.). To Tvořivě energetické vědomí má kdykoliv přístup k uloženému vědění v Tvořivě energetickém 
nevědomí; může z něj vyvolávat informace a impulsy z nevědomého úložiště vědění a ty pak vědomě 
zpracovávat. Stejně jako pozitivní vědomostní impulsy z fyzického podvědomí, které postupují 
k »cenzorovi« – jenž je dále předává Tvořivě energetickému nevědomí – generuje Tvořivě energetické 
vědomí samo pozitivní impulsy, které jsou následně prostřednictvím »cenzora« předávány zpět 
do psychického/materiálního podvědomí. Materiální podvědomí tyto impulzy v dané době pak nechává 
takříkajíc »vystoupit« do fyzického vědomí, kde je člověk může rozpoznávat, přijímat, a pak rozhodovat 
o tom, zda je využije pozitivně, nebo je prostě přejde. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

 
Německy: FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

 
Anglicky: FIGU 

Michael from Hinterschmidrueti 
@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 
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FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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